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Oulun Numismaattinen Kerho ja  
Suomen Numismaatikkoliitto
järjestävät rahahuutokaupan Imatran liittokokouksen yhteydessä 21.–22.10 .2017 Imatran 
Valtionhotellissa Torkkelinkatu 2, 55100 Imatra. Huutokaupan näyttö alkaa lauantaina 21.10 
klo 14:00 ja sunnuntaina 22.10 klo 11:00. Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta 
(Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela, Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, 
Jani Nuorala, Janne Liuski). Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0-10 
(http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on 
valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu 
kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9, poikkeusyksilöt kl 10. Kirjalliset tarjoukset lähetetään 
osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja 
tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai 
tkontiok@hotmail.com. Tarjousten on oltava perillä poikkeusjärjestelyjen takia jo torstaina 
19.10.2017 klo 22.00 mennessä. Paikalla olevat voivat jättää lauantain aikana kirjallisia tarjouksia 
myös sunnuntaille. Kuvat kaikista myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, 
postituksesta ym. löytyy kerhomme verkkosivuilta: 
http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat. 
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

LAUANTAI 21.10.
METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1865 SNY 2.1, hyvä!............................. 	 6	 40,-
2		  1866 SNY 3.2, epijä, phpja.................... 	 6/7	 20,-
3		  1867 SNY 4.2........................................ 	 5	 10,-
4		  1867 SNY 4.2, reunassa ylim. metallia, phpja	 7/6	 15,-
5		  1867, -74............................................... 	 3, 5	 10,-
6		  1870 Syöpymää, värjätty....................... 	 3/5	 40,-
7		  1871 SNY 7.1........................................ 	 4	 15,-
8		  1872 Kulumaton kaunis raha, tumma patina	 7	 35,-
9		  1873 Kulumaton kaunis raha,  

	 tumma patina, eprv................................ 	 7	 20,-
10		  1874...................................................... 	 6	 25,-
11		  1875, -76(3)........................................... 	 4-6	 15,-
12		  1876 Hnja, phja, aavistus leimakiiltoa... 	 7	 10,-
13		  1881...................................................... 	 5/4	 15,-
14		  1881  Tumma patina, lpuhd................... 	 7	 45,-
15		  1882 Aavistuksen taipunut, prvja........... 	 5/4	 75,-
16		  1891 Ephpja, loistelias!......................... 	 9/8	 75,-
17		  1892, -93, -94 Kaikissa ainakin hieman  

	 leimakiiltoa............................................. 	 7-8	 15,-
18		  1893 Vaakunap. sormenjälki. Loistelias!	 9	 35,-
19		  1894 Phpja, loistelias!........................... 	 9/8	 75,-
20		  1895 Hn vaakunap................................ 	 7/6	 5,-
21		  1895 Ephpja, hieman patinaa,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 9/8	 75,-
22		  1895, 1908 -08 leimak, ephp................. 	 6, 8	 5,-
23		  1898 Pilkahdus leimakiiltoa................... 	 8	 5,-
24	 5 p	 1898 Arvop. aavistus leimakiiltoa,  

	 eprv, kaunis!.......................................... 	 7	 38,-
25		  1908 Leimakiilto, php, erittäin kaunis!	 8	 150,-
26		  1917 II Leimakiilto, loistelias!................. 	 9	 10,-
27		  1917 II Leimakiitoinen, loistelias! Ex Lindberg	9	 80,-
28		  1920-40 (4) 1920,-22,-35,-40, leimakiiltoa	 7-8	 5,-
29		  1920-38 (6) 1920 (loistelias kl9),-21,-22,-30 

	 (tumma kl6),-37,-38. Monissa leimakiiltoa	 6-8	 5,-
30	 10 p	 1876 (2) SNY 148.1-2, tavallinen ja  

	 pienehkö 6, prvja................................... 	 3, 3	 10,-

31		  1896 SNY153.1, hp............................... 	 4	 8,-
32		  1897 Hyvä kansiokappale..................... 	 5/6	 10,-
33		  1914 Phpja, erittäin kaunis! .................. 	 9/8	 60,-
34	 1 - 10 p 1917 II (3) 1, 5 ja 10p, loisteliaat, phpja!	 9	 10,-
35		  1923-34 (4) 1923(2), -30, -34 

	 (tässä leimakiiltoa)................................. 	 4-7	 5,-
36		  1920-40 (5) 1920,-21 (loistelias,  

	 sormenjälki, kl9),-34,-38,-40.................. 	 7-8	 6,-
37		  1943 (4) Fe, loisteliaita!......................... 	 9	 5,-
38	 20 p	 1964 Loistelias!..................................... 	 9	 10,-
39	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.2........................... 	 3/5	 30,-
40		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/3	 8,-
41		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/3	 8,-
42		  1867 Ag, arvop. nja, melko harvinainen!	 3/4	 300,-
43		  1868 Ag, SNY 268.1.2, melko harvinainen!	 3/4	 225,-
44		  1869 Ag, SNY 269.1.1........................... 	 2/3	 20,-
45		  1869 Ag, SNY 269.2.1........................... 	 3	 20,-
46		  1869 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 2/3	 20,-
47		  1869-94 (4) Ag, 1869, -71, -75,  

	 (ilman Ä pisteitä?),-94. Osa vaikeita,  
	 mutta vikoja........................................... 	 1-2	 10,-

48		  1871 Ag................................................. 	 2/3	 30,-
49		  1872, -73, -75 Ag................................... 	 2-4	 10,-
50		  1894 Ag, hnja........................................ 	 6	 5,-
51		  1898 Ag, SNY 280.1, hnja, ephp. Loistelias!	 9	 70,-
52		  1899 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 40,-
53		  1901 Ag, hnja, siisti kokoelmakappale.. 	 7	 5,-
54		  1907 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 7	 5,-
55		  1907 Ag, hnja, phpja, erittäin kaunis!.... 	 8	 25,-
56		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 10,-
57		  1908 Ag, ephp, likaa, erittäin kaunis!..... 	 8	 125,-
58		  1910 Ag, eprvja..................................... 	 6	 5,-
59		  1929 Vaikein vuosi................................ 	 6	 5,-
60		  1940 Cu, vaikein vuosi, tumma leimakiilto	 8	 5,-
61	 50 p	 1864 Ag, hyvä tälle v:lle!........................ 	 3/5	 10,-
62		  1865 Ag................................................. 	 3/4	 5,-
63		  1869 Ag................................................. 	 4/5	 15,-
64		  1871 Ag, SNY 320.1, 1:n lähellä........... 	 4	 8,-
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65		  1871, -72, -74 Ag................................... 	 3-4	 8,-
66		  1876 Ag, NCG:n kapselissa MS 35,  

	 erittäin harvinainen!............................ 	 4/5	 5700,-
67		  1914-17 (6) Ag, 1914,-15,-16(3),-17 I,  

	 erittäin kauniita!..................................... 	 8-9	 5,-
68		  1914 II Ag, 4 uud.kaiverrettu, erittäin kaunis!	 8	 10,-
69		  1944 (2) Miekkakäsi ehyt ja poikki  

	 -variantit................................................. 	 4, 7	 5,-
70		  1988 Vaakunap. selvä kaksoisrengas... 	 8	 5,-
71	 1 mk	 1865 Ag, SNY 398.2.2........................... 	 3/4	 7,-
72		  1866 Ag, SNY 399.2.2........................... 	 3	 7,-
73		  1866, -90 Ag.......................................... 	 3, 4	 12,-
74		  1867 Ag, SNY 400.1, eprv..................... 	 3/4	 12,-
75		  1867 Ag, SNY 400.1, puhd.................... 	 3/4	 35,-
76		  1872 Ag................................................. 	 3	 7,-
77		  1872 Ag, puhd....................................... 	 4/5	 10,-
78		  1874 Ag................................................. 	 4/3	 7,-
79		  1874 Ag, likaa........................................ 	 4	 7,-
80		  1874 Ag................................................. 	 4/5	 7,-
81		  1874 Ag, arvop. hnja, vaalea php,  

	 loistelias!.............................................. 	 9/8	 75,-
82		  1890 Ag, lpuhd...................................... 	 6	 7,-
83		  1892 Ag................................................. 	 4	 7,-
84		  1893 Ag................................................. 	 5	 7,-
85		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 7,-
86		  1915 Ag, arvop. hnja, erittäin kaunis!.... 	 9/8	 10,-
87		  1915 (2) Ag, hnja, loisteliaat!................. 	 8, 9	 20,-
88		  1921,-22,-23 Hevosmarkat. -23  

	 syöpymiä............................................... 	 6, 6, 4	 5,-
89		  1936 Vaikein vuosi!............................... 	 5	 5,-
90		  1951(2), -52(iso) Fe, erittäin kauniita.... 	 8-9	 5,-
91		  1953 SNY 444, FeNi, leimakiilto............ 	 9	 10,-
92		  1964, -65 Ag, loisteliaat!........................ 	 9	 10,-
93		  1964-67 (7) Ag, 1964(2),-65(2),-66,-67(2)	 7-9	 10,-
94	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 4	 10,-
95		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4	 10,-
96		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja, lpuhd... 	 4/5	 10,-
97		  1866 Ag, SNY 494.1, eprv, likaa............ 	 4/5	 15,-
98		  1870 Ag, likaa........................................ 	 3	 10,-
99		  1870 Ag, likaa........................................ 	 4	 10,-
100		  1870 Ag, eprvja..................................... 	 4/5	 10,-
101		  1870 Ag, php, hnja, puhd...................... 	 4	 70,-
102		  1872 Ag, tumma.................................... 	 3	 10,-
103		  1872 Ag................................................. 	 4	 10,-
104		  1872 Ag, likaa........................................ 	 4/5	 10,-
105		  1874 Ag, nja, rv..................................... 	 2	 10,-
106		  1874 Ag................................................. 	 4	 10,-
107		  1905 Ag, prv.......................................... 	 4	 200,-
108		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /.................. 	 4/5	 10,-
109	 5 mk	 1941, -51 AlBr/Mess.............................. 	 6, 7	 5,-
110		  1946 (2) SNY 517.1-2 AlBr ja messinki,  

	 seokset varmistettu rtgf-analyysilla....... 	 7	 10,-
111	 10 mk	1928-61 (6) 1928,-34,-39,-58 kapea 1,-61  

	 kapea ja leveä 1.................................... 	 4-6	 5,-
112	 20 mk	1931...................................................... 	 4	 20,-
113		  1952,-53 Leimakiiltoiset rahat,-52 matala lyönti	 8	 15,-
114	 50 mk 1953 2 helmeä M:n alla, erittäin kaunis!	 8	 5,-
115	 5 - 50 mk 1952 (4) 5mk kl7/8, 10mk kl8;  

	 20mk kl7; 50mk kl6................................ 	 6-8	 10,-
116	 100mk 1960 Ag, arvop. hnja, loistelias!........... 	 9	 10,-
	 Markkaerät
117	 1 p	 1883-99 (11) 1883(2, toisessa prvja),-88 

	 (2, toisessa prvja), -91(2),-92 hyvä,-93 hyvä, 
	 -95(2),-99 leimakiiltoa, mutta rv............. 	 4-5	 15,-

118	 1 p	 1901-17 (15) 1901,-04,-05,-06,-08,-09, 
	 -11(2),-12(2),-13,-14,-15,-16,-17.  
	 Puolessa leimakiiltoa............................. 	 6-8	 15,-

119	 1 p	 1866-94 (20) 1866,-75(2),-76,-83(4),-88(2), 
	 -91(3),-92(3),-93(2),-94(2). Osassa vikoja	 2-6	 15,-

120	 1 p	 1902-17 (20) 1902,-03,-04,-05,-06,-07, 
	 -08,-09(3),-11(2),-14(2),-15(2),-16,-17(3).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 1-6	 8,-

121	 1 p	 1892-1917 (52) 1892(2),-95, 1900(5), 
	 -01(2),-02,-05(4),-07,-08(3),-09(4),-11(5), 
	 -12(5),-13(3),-14(3),-15(3),-16(7),-17(3).  
	 Osassa liimajälkiä tai muita vikoja......... 	 1-7	 25,-

122	 1 - 10 p 1920-35 (5) Cu, erä leimakiiltoisia; 1p 1923;  
	 5p 1920(2),-35; 10p 1921. Osassa ephpja	 7-8	 5,-

123	 1 - 50 p 1865-1917 (62) Cu: 1p 1900,-05,-07,-08,-09, 
	 -11,-12,-14,-15,-16,-17; 5p 1873,-75(2), 1901(3), 
	 -05,-06,-07,-08,-11,-12,-13,-14(3),-15(2),-16(4), 
	 -17 I,-17 II(6); 10p 1865, 1900,-05,-07,-08, 
	 -11(2),-12,-14(2),-15(3),-16,-17 II(2). Ag:  
	 25 p 1873, 1901,-13,-16,-17 II; 50p 1916. Pienessä  
	 Schulz-kansiossa. Monissa vikoja......... 	 3-7	 40,-

124	 5 p	 1873-1917 (17) 1873,-75,-88,-89,-97,-98, 
	 -99, 1906,-08,-11,-12,-13,-14,-15,-16, 
	 -17 I+II. Muutamassa hpja..................... 	 3-7	 10,-

125	 5 p	 1865-1917 (70) 1865(2),-66(5),-67,-73,-75, 
	 -88,-89(2),-96,-98(4),-99, 1906(4),-07(2), 
	 -08(2),-11,-12,-13,-14(2),-15(7),-16(14), 
	 -17 I(2),- 17 II(15). Monissa vikoja......... 	 1-7	 35,-

126	 5 p	 1866-1917 (139) 1866(4),-67(3),-73,-75(2), 
	 -89,-92,-96(2),-97(5),-98(8),-99(7), 1901(2), 
	 -05(6),-1906(5),-07(5),-08(16),-11(4),-12(5), 
	 -13(6),-14(10),-15(13),-16(19),-17 II(6).  
	 Monissa liimajälkiä tai muita vikoja........ 	 1-6	 60,-

127	 5 - 25 p 1941-45 (10) 5p Cu 1941,-42,-43;  
	 10p Cu-42,-43; Fe-43,-44,-45; 25p Cu-43,  
	 Fe-45. Hyväkuntoinen erä..................... 	 7-9	 5,-

128	 10 p	 1865-1917 (45) 1865(8),-66(2),-91(2),-97, 
	 -99, 1900(2),-05(2),-07,-10,-14(2),-15(6), 
	 -16(8),-17 I,- 17 II(8).............................. 	 3-6	 25,-

129	 10 p	 1865-1917 (50) 1865(3),-66(5),-67(2),-76,- 
	 91,-97,-99(2), 1900(3),-05(4),-07,-08,-09(2), 
	 -10(4),-11(2),-13(2),-14(6),-15(2),-16(7),-17 I.  
	 Monissa liimajälkiä tai muita vikoja........ 	 1-6	 25,-

130	 10 - 50 p 1936-48 (7) Fe: 10p 1945 terävä 5;  
	 50p 1943,-44(2, toisessa rpja),-48. CuNi:  
	 25p 1936; 50p 1938. Leimakiiltoa......... 	 6-9	 10,-

131	 25 p	 1872-1910 (7) Ag, 25p 1872, 1901(2), 
	 -09,-10(3)............................................... 	 3-6	 10,-

132	 25 p	 1889-99 (7) Ag, 1889,-90,-91,-94,-97, 
	 -98,-99................................................... 	 3-5	 10,-

133	 25 p	 1901-17 (12) Ag, 1901,-02,-06(ijä, rvja), 
	 -07,-08,-09(nämä kl 4-6); 1913,-15,-16(2), 
	 -17 I+II (nämä kl 8-9)............................. 	 4-9	 10,-

134	 25 p	 1913-17 (20) Ag, 25p 1913,-15(9),-16(8), 
	 -17 I+II. Hyväkuntoisia, osassa hpja..... 	 7-9	 10,-

135	 25 p	 1873-1916 (74) Ag, 25p 18??,-73,-75,-94(4),  
	 1901(3),-02(2),-07(3),-08(2),-09(4),-13, 
	 -15(10),-16(41)...................................... 	 3-8	 40,-

136	 25 + 50 p 1873-1917 (43) Ag, 25p 1873,-75,-89, 
	 -94, 1901(3),-09,-10,-13,-15,-16(8), 
	 -17 II(20); 50p 1914(2),-16(2).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 2-8	 20,-

137	 50 p	 1889-1917 (14) Ag, 1889,-90,-91,-92,-93,  
	 1907,-08,-11,-14 I+II,-15,-16,-17 I+II..... 	 4-8	 15,-

138	 1 mk	 1942-58 (6) 1942Cu,-51Fe,-52Fe (2 eril.), 
	 -55,-58. Hyväkuntoinen erä................... 	 8-9	 5,-

139	 1 mk	 1964-68 (11) Ag, 1964(3),-65(2),-66(2), 
	 -67(2),-68(2).......................................... 	 4-6	 5,-

140	 1 mk	 1964-68 (21) Ag, 1964(6),-65(5),-66(5), 
	 -67(3),-68(2).......................................... 	 4-5	 10,-

141	 10 - 200 mk 1956-75 (4) Ag, 10mk 1971,-75;  
	 100mk-56; 200mk-57............................ 	 6-8	 10,-

142	 20 mk	1936-60 (11) 1936,-37,-39,-52(4,  
	 joista 3 hyvää kl 6-7!),-55(2),-57,-60..... 	 4-7	 10,-

143	 20 mk	1953-61 (17) 1953,-54(5),-55(2),-56,-59, 
	 -60(2),-61(5).......................................... 	 3-6	 5,-

VUOSISARJAT, SUOMI
	 Markka
144		  1993/2 Sis. nikkelimarkan..................... 	 9	 10,-
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145		  1994/1+2 BU......................................... 	 9	 10,-
146		  1995/1, 2001/2 BU................................ 	 9	 10,-
147	 	 1997 Proof, 10p-10mk + 25mk Prooflike.  

	 Laatikko, tod.......................................... 	 10	 20,-
148		  1999 Proof, 10p-10mk “liekinpuhaltaja”  

	 + Ag-jetoni 14,4g/925. Laatikko, tod...... 	 10	 20,-
149		  2000 Proof, 10p-10mk + Ag-jetoni 14,4g/925.  

	 Laatikko, tod.......................................... 	 10	 20,-
	 Euro
150		  1999-2001 tripla Proof, sis. 1999, 2000 ja 2001.  

	 Kotelossa vikaa, sarjat kapseleissa  
	 ja virheetömiä........................................ 	 10	 80,-

151		  1999-2001 tripla BU, sis. 1999, 2000 ja 2001	 9	 40,-
152		  2003 (2) BU, Kullankaivaja ja Joulupukki	 9	 10,-
153		  2003 Proof, kotelo, tod.......................... 	 10	 20,-
154		  2004/1, 2005/1 BU................................ 	 9	 20,-
155		  2005/2, 2006/1 BU, -05 sis myös 5€.... 	 9	 20,-
156		  2007 (2) BU, 2007/1; 2007 Eurovision.. 	 9	 20,-
157		  2009, -13 BU, 2009/1; 2013 hääparille.. 	 9	 20,-

RULLAT
	 Markka
158	 20 p	 1983-84 (3) RP rullat, 1983K kr/kl ja N kr/kr;  

	 1984 kr/kr, kaikissa km.......................... 	 9	 15,-
159	 10 p - 10 mk 2001 (5) Virheettömät RP rullat  

	 10p kr/kl, 50p kr/kr, 1mk kr/kr, 5mk kr/kl  
	 ja 10mk kr/kl.......................................... 	 9	 100,-

	 Euro, Suomi
160	 1 ja 2 s 2008-13 (10) RP rullat,  

	 1 ja 2s 2008,-10,-11,-12,-13. Vuosiluku  
	 näkyvissä paitsi 1s-13........................... 	 9	 15,-

161	 2 s 2010 (10) RP avaamaton rullavakuumi..... 	 9	 15,-
162	 1 s - 2 € 2013 (8) RP rullat, 1, 2, 5, 10, 20 ja  

	 50s sekä 1+2€. Kaikissa vl näkyy......... 	 9	 140,-
163	 1 s - 2 € 2014 (8) RP rullat, 1, 2, 5, 10, 20  

	 ja 50s sekä 1+2€. 5s rulla sokko,  
	 muissa vl näkyy. Vaikea vuosi!.............. 	 9	 250,-

164	 1 s - 2 € 2015 (8) RP rullat, 1, 2, 5, 10, 20 ja 50s  
	 sekä 1+2€. Kaikissa vl näkyy. Vaikea vuosi!	 9	 250,-

165	 1 € 2015 RP rulla, kr/kl. Vaikea vuosi............. 	 9	 50,-
166	 2 € 2015 RP rulla, kr/kl. Vaikea vuosi............. 	 9	 100,-
	 Euro, käyttöjuhlaraharullat, EU
167	 2 €	 2012 Suomi Schjerfbeck, kr/kl............... 	 9	 60,-
168	 2 €	 2012 Portugali Euro 10v, kl/kl................ 	 9	 60,-
169	 2 €	 2013 Kreikka Kreeta, kr/kl..................... 	 9	 60,-
170	 2 €	 2013 Kreikka Platon, kr/kr..................... 	 9	 60,-
171	 2 €	 2014 Espanja Gaudi, kr/kr..................... 	 9	 60,-
172	 2 €	 2014 Latvia Riga, kr/kr.......................... 	 9	 60,-
173	 2 €	 2014 Portugali Neilikkavallankumous, kr/kr	 9	 60,-
174	 2 €	 2014 Portugali Perheviljely, kr/kl........... 	 9	 60,-
175	 2 €	 2014 Suomi Tapiovaara, kr/kl................ 	 9	 60,-
176	 2 €	 2015 Latvia EU puheenjohtajuus, kr/kr,  

	 paperissa prep....................................... 	 9	 60,-
177	 2 €	 2015 Latvia Haikara, kr/kr..................... 	 9	 60,-
178	 2 €	 2015 Liettua EU-lippu, kr/kr................... 	 9	 60,-
179	 2 €	 2015 Liettua Liettuan kieli, kr/kl............. 	 9	 60,-
180	 2 €	 2015 Viro EU-lippu, kl/kl........................ 	 9	 60,-
181	 2 €	 2015 Kreikka Spyridon, kr/kl.................. 	 9	 60,-
182	 2 €	 2015 Portugali Punainen risti, kr/kr....... 	 9	 60,-
183	 2 €	 2016 Viro Keres, kr/kl............................ 	 9	 60,-
184	 2 €	 2016 Espanja Segovia, kr/kl.................. 	 9	 60,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
185	 1 p	 1971, -79 Al, molemmissa ylimääräinen kehä	7	 5,-
186	 25 p	 1943 Cu, kapea & paksu: reunavalli 1,5mm,  

	 läpimitta 15mm, paino 1,1g, Rtgf: 100% Cu.  
	 Kuuluisi olla 1,27g/16mm. Nja, likaa..... 	 3	 5,-

187	 1 €	 2001 Suomi “Gibraltarin vuori”, iso  
	 metalliklöntti Espanjan eteläkärjessä.... 	 8	 5,-

EUROT, SUOMI
188	 1 - 2 s 2001-02 (4) Vaikeimmat vuodet........... 	 9	 10,-

189	 1 s - 2 € 2012, -13 Vuosisarjat rullista............ 	 9	 12,-
191	 2 €	 2002 (2) Vaikein vuosi, siistit................. 	 5	 7,-
192	 2 €	 2002 Vaikein vuosi, rullasta................... 	 9	 10,-
193	 2 €	 2004 EU “risuraha” alkup. kapselissa.... 	 9	 18,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
194	 10 mk	1967-77 (4) Ag, 1967,-70,-75,-77  

	 kapseleissa............................................ 	 9	 14,-
195		  1995, -97 BiMet, EU: Joutsen ja  

	 Liekinpuhaltaja...................................... 	 8	 10,-
196	 25 mk	1971, -78, -79 Ag, kapseleissa.............. 	 9	 9,-
197	 50 mk 1981-85 (4) Ag, 1961,-82(phpja),-83(phpja), 

	 -85 kaps................................................. 	 9	 14,-
198	 100 mk 1989 (2) Ag, BU, Ateneum,  

	 MM kapseleissa..................................... 	 9	 12,-
199		  1990 (2) Ag, BU, Yliopisto, Veljesliitto  

	 kapseleissa............................................ 	 9	 12,-
200		  1991 Ag, Jääkiekko kapselissa............. 	 9	 8,-
201		  1991,-92 Ag, BU, Åland, Itsenäisyys  

	 kapseleissa............................................ 	 9	 12,-
202		  1994 (2) Ag, BU, EM x 2 kapseleissa.... 	 9	 12,-
203		  1995 (2) Ag, BU, AIV x 2 kapseleissa.... 	 9	 12,-
204		  1995 Ag, BU, YK, kapselissa................. 	 9	 8,-
205		  1995 Ag, Proof, YK, kapseli, kotelo, tod.	 10	 12,-
206		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck kapselissa.... 	 9	 10,-
207		  1997 Ag, BU, Nurmi kapselissa............. 	 9	 10,-
208		  1997 Ag, Proof, Nurmi, kapseli, kotelo, tod.	 10	 12,-
209		  1998 Ag, Proof, Aalto, kapseli, kotelo, tod	 10	 12,-
210		  1998 Ag, BU, Suomenlinna kapselissa. 	 9	 10,-
211		  1998 Ag, Proof, Suomenlinna, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
212		  1999 Ag, BU, Sibelius kapselissa.......... 	 9	 10,-
213		  1999 Ag, Proof, Sibelius, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
214		  2000 Ag, Proof, Kivi kapselissa............. 	 10	 12,-
215		  2000 Ag, Proof, Kivi, kapseli, kotelo, tod.	 10	 12,-
216		  2001 Ag, Proof, Acté, kapseli, kotelo, tod.	 10	 12,-
217	 500 mk 1951 Ag,hnja....................................... 	 7	 200,-
218		  1952 Ag................................................. 	 6	 8,-
219		  1952 Ag, loistelias!................................ 	 9	 10,-
220		  1952 (2) Ag, hnja, kauniit!...................... 	 7, 8	 15,-
221		  1952 (4) Ag............................................ 	 6-7	 30,-
222	 1000 mk 1960 Ag, kapselissa, erittäin kaunis!.	 8	 10,-
223		  1960 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 10,-
	 Erät
224	 10 - 100 mk 1971-92 (14) Ag, 10mk 1971,-75(3);  

	 25mk 1979; 50mk 1981(2),-82,-83(2);  
	 100mk 1990 Sotainval.(2), -92 Its.(2).  
	 Kansiolehden taskuissa......................... 	 7-9	 45,-

225	 25 mk	1997 (13) CuNi, itsenäinen Suomi, kapselit	 9	 80,-
	 Euro
226	 5 €	 2006 CuAlZn, BU, Åland 150 år............ 	 9	 5,-
227		  2003-12 (17) CuNi/Nordic Gold, 2003 MM  

	 “Juti” (tod.), 2007 itsenäisyys (14, yhdessä tod.),  
	 2008 tiede, 2012 Jätkänkynttilä-silta.  
	 Kapselit.................................................. 	 9	 90,-

228	 10 €	 2002 Ag, Proof, Olympia kapselissa, tod.	 10	 14,-
229		  2002 Ag, Proof, Lönnrot kapselissa, tod.	 10	 14,-
230		  2003 Ag, Proof, Mannerheim kapselissa, tod.	 10	 14,-
231		  2003 Ag, Proof, Chydenius kapselissa, tod.	 10	 14,-
232		  2004 Ag, Proof, Jansson kapselissa..... 	 10	 14,-
233		  2004 Ag, Proof, Runeberg kapselissa, tod.	 10	 14,-
234		  2005 Ag, Proof, 60 rauhan vuotta kaps., tod.	10	 14,-
235		  2005 Ag, Proof, Tuntematon kapselissa, tod.	10	 14,-
236		  2006 Ag, Proof, Eduskunta kapselissa, tod.	 10	 14,-
237		  2006 Ag, Proof, Snellman kapselissa, tod.	 10	 14,-
238		  2007 Ag, Proof, Nordenskjöld kaps., tod. 	 10	 14,-
239		  2007 Ag, Proof, Agricola kapselissa, tod. 	 10	 14,-
240		  2007 Ag, Proof, Lippu kapselissa, tod. . 	 10	 14,-
241		  2008 Ag, Proof, Waltari kapselissa, tod.		 10	 14,-
242		  2008 Ag, Proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 14,-
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243		  2009 Ag, Proof, Pacius kapselissa........ 	 10	 14,-
244		  2009 Ag, Proof, Valtioneuvosto kaps., tod.	 10	 14,-
245		  2010 Ag, Proof, Canth kapselissa, tod.. 	 10	 14,-
246		  2010 Ag, Proof, Saarinen kapselissa, tod.	 10	 14,-
247		  2010 Ag, Proof, Jylhä kapselissa, tod... 	 10	 14,-
248		  2011 Ag, Proof, Franck kapselissa, tod..	 10	 14,-
249		  2011 Ag, Proof, Wuolijoki kapselissa, tod.	 10	 14,-
250		  2011 Ag, Proof, Kalm kapselissa, tod.... 	 10	 14,-
251		  2011 Ag, Proof, Aho kapselissa, tod...... 	 10	 14,-
252		  2012 Ag, Proof, Wigström laatikossa  

	 vikaa, tod............................................... 	 10	 14,-
253		  2012 Ag, Proof, Tasa-arvo, laatikossa  

	 vikaa, tod............................................... 	 10	 14,-
254		  2012 Ag, Proof, Ratia, laatikossa vikaa, tod.	10	 14,-
255		  2013 Ag, Proof, Sillanpää, laatikossa  

	 vikaa, tod............................................... 	 10	 14,-
256		  2013 Ag, Proof, Monikulttuurisuus  

	 pahvilaatikossa, tod............................... 	 10	 14,-
257		  2013 Ag, Proof, S. Mannerheim  

	 pahvilaatikossa, tod............................... 	 10	 14,-
258		  2014 Ag, Proof, Järnefelt pahvilaatikossa,  

	 tod......................................................... 	 10	 14,-
259		  2014 Ag, Proof, Tapiovaara pahvilaatikossa,  

	 tod......................................................... 	 10	 14,-
260		  2014 Ag, Proof, Jansson pahvilaatikossa,  

	 tod......................................................... 	 10	 14,-
261		  2014 Ag, Proof, Lukutaito pahvilaatikossa,  

	 tod......................................................... 	 10	 14,-
262	 20 €	 2009 Ag, Proof, Rauha ja turvallisuus  

	 kaps., tod............................................... 	 10	 25,-
263		  2010  Ag, Proof, Lapset ja luovuus kaps.,  

	 tod......................................................... 	 10	 25,-
264		  2011 Ag, Proof, Itämeren suojelu kaps., tod.	10	 25,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
265	 10 mk 1882 Au, tummunut, nja........................ 	 6	 180,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Kulta
266	 USA 5$ 1996 KM#270 Au, Proof, 8,359g/900,  

Atlanta, Cauldron. Kapseli, kotelo, tod............ 	 10	 250,-
	 Hopea / muu metalli
267	 Australia 5 d (16) 2000 KM#371-> Ag, Proof,  

31,635g/999 x 16 (=505g Ag). Sydney. Australian Mintin 
hienossa laatikossa kapseleissa Olympic Silver Coin 
Collection: 16 kpl erilaisia................................ 	 10	 200,-

268	 Australia 20 d 1993 KM#218 Ag, Proof, 36,63g/925, 
Champions, kapseli, tod, nahkakotelo, laatikko.  
Centennial-sarjaa............................................ 	 10	 10,-

269	 Australia 20 d 1993 KM#219 Ag, Proof, 36,63g/925,  
Team relay, kapseli, tod, nahkakotelo, laatikko.  
Centennial-sarjaa............................................ 	 10	 10,-

270	 Espanja 2000 ptas 1990 KM#861 Ag, Proof,  
26,7g/925, Barcelona 1992 Juan Carlos / archery.  
Puukotelo, kapseli, tod.................................... 	 10	 15,-

271	 Espanja 2000 ptas 1990 KM#862 Ag, Proof,  
26,7g/925, Barcelona 1992 Juan Carlos / soccer.  
Puukotelo, kapseli........................................... 	 10	 15,-

272	 Espanja 2000 ptas 1990 KM#864 Ag, Proof,  
26,7g/925, Barcelona 1992 Juan Carlos / runner.  
Puukotelo, kapseli, tod.................................... 	 10	 15,-

273	 Espanja 1-50 ptas (4) 1982 Cu/CuNi/Br  
1, 2, 25 ja 50p muovikotelossa, Mundial......... 	 9	 5,-

274	 Itävalta 200 sch 1995 KM#3026 Ag, Proof,  
33,63g/925, Ribbon dancer, kapseli, tod,  
nahkakotelo, laatikko. Centennial-sarjaa......... 	 10	 10,-

275	 Itävalta 200 sch 1995 KM#3027 Ag, Proof,  
33,63g/925, Alpine skiing, kapseli, tod, nahkakotelo,  
laatikko. Centennial-sarjaa.............................. 	 10	 10,-

276	 Japani 500 jeniä (2) 1998 Y#117-8 CuNi, Nagano, 
lumilautailu x 2, kapselit. (1000y = n.7½€)..... 	 9	 5,-

277	 Jugoslavia 100 - 500 d (3) 1983 KM#98, 100, 102 Ag,  
Proof, 53g/925. Sarajevo 1984. 100, 250 ja 500 dinara  
(Artifact, Ice skating, Ski jumping), kapselit,  
laatikko, tod..................................................... 	 10	 30,-

278	 Kanada 15 d 1992 KM#215 Ag, Proof,  
36,63g/925, Spirit of the Generations, kapseli,  
tod, nahkakotelo, laatikko. Centennial-sarjaa.. 	 10	 10,-

279	 Kanada 15 d 1992 KM#216 Ag, Proof, 36,63g/925,  
Three athletes, kapseli, tod, nahkakotelo, laatikko. 
Centennial-sarjaa............................................ 	 10	 10,-

280	 Kanada 25 d (5) 2009 KM#903-907 Ag, Proof  
5 x 27,78g/925 (Ag tot. 128g, nim. arvo 125d = 85€). 
Vancouver 2010, kapselit, puulaatikko, tod. 5 eril:  
Cross Country, Spirit, Skeleton, Ski jumping,  
Ice skating. Värillinen hologrammi................... 	 10	 80,-

281	 Kiina 10 juan 2008 KM#1705 Ag, Proof, 31,11g/999.  
Peking 2008 (laskettu liikkeelle 2006). Schuttlecock  
kicking, väripainatus. Kapselissa pirsteitä....... 	 10	 15,-

282	 Kiina 10 juan (4) 2008 KM#1702-1705 Ag,  
Proof, 4 x 31,11g/999. The official Silver coins  
for XXIX Olympics, Sarja I: Kite flying, Goat jumping,  
Hoop rolling, Schuttlecock kicking. Erittäin kaunis  
puukotelo, kapselit, väripainatus..................... 	 10	 60,-

283	 Kreikka 1000 dr 1996 KM#165 Ag, Proof,  
33,63g/925, 4 Ancient Runners, kapseli, tod,  
nahkakotelo, laatikko. Centennial-sarjaa......... 	 10	 10,-

284	 Kreikka 1000 dr 1996 KM#166 Ag, Proof,  
33,63g/925, Wrestling, kapseli, tod, nahkakotelo,  
laatikko. Centennial-sarjaa.............................. 	 10	 10,-

285	 Meksiko 25 p 1968 KM#479 Ag, 22,5g/720,  
Mexico City...................................................... 	 8/9	 10,-

286	 Ranska 100 fr 1989 KM#971 Ag, Proof, 22,2g/900,  
Albertville, Alpine Skiing, kapseli, kotelo, tod.. 	 10	 15,-

287	 Ranska 100 fr 1989 KM#971 Ag, Proof, 22,2g/900,  
Albertville, Alpine Skiing, kapseli, kotelo, tod.. 	 10	 15,-

	 Ranska 100 fr 1994 KM#1047 Ag, Proof,  
33,63g/925, Discus, kapseli, tod, nahkakotelo,  
laatikko. Centennial-sarjaa.............................. 	 10	 10,-

289	 Ranska 100 fr 1994 KM#1048 Ag, Proof,  
33,63g/925, Javelin, kapseli, tod, nahkakotelo,  
laatikko. Centennial-sarjaa.............................. 	 10	 10,-

290	 UK (26) 2008-2012 KM#1121-> Ag, Proof  
(Ag tot. 687g/925 =635,5g hopeaa) , Lontoo 2012.  
Kahdessa lasikantisessa erittäin hienossa puulaatikossa 
kapseleissa 25 hopearahaa ja yksi kullattu hopearaha. 
Laatikko I: 2008: 2p Peking-London Ag 12g/925,  
osin kullattu. 2009: Big Ben, Flying Scotshman,  
Angel of the North, Globe theatre, Stonehenge,  
Isaac Newton, Countdown. 2010: Barn Owl, White Rabbit, 
Beatles, Thames, Coastline, Churchill, Buckingham 
Palace, Slavery, Oak tree, Countdown. 2011 ja -12 
Countdown. Kaikki Ag 28,28g/925. Laatikko II: Lontoo 
2012 aiheisia hoperahoja. Aruba 5f 2010 Judo (11,9g/925); 
Belgia 10€ -12 Pierre de Coubertin (18,75g/925);  
Malediivit 20r-11 Jalkapallo (28,28g/925);  
Papua New Quinea 5k-11 (28,28g/925);  
Ranska 10€ -10 Käsipallo (22,2g/925);  
Seychellit 25r-11 Keihäänheitto (28,28g/925).	 10	 250,-

291	 USA ½$ (2) 1996 KM#267, 271 CuNi, Proof.  
Atlanta, Women’s soccer ja Swimming, Kapselit,  
kotelot, tod....................................................... 	 10	 5,-

292	 USA 1$ 1983 KM#209 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Los Angeles, Discus. Kapseli.......................... 	 10	 10,-

293	 USA 1$ 1984 KM#210 Ag, Proof, 26,73g/900,  
ephpja. Los Angeles, Greek palace. Kapseli... 	 10	 10,-

294	 USA 1$ 1988 KM#222 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Soulin olympialaiset / Torch. Patinaa, kapseli. 	 9	 10,-

295	 USA 1$ 1992 KM#234 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Barcelonan olympialaiset / Baseball. Hieman  
patinaa, kapseli............................................... 	 10	 10,-

296	 USA 1$ 1994 KM#247 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Soccer MM. Kapseli........................................ 	 10	 10,-
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297	 USA 1$ 1995 KM#259 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Paraolympics, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-

298	 USA 1$ 1995 KM#260 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Gymnastics, kapseli.......................... 	 10	 10,-

299	 USA 1$ 1995 KM#260 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Gymnastics, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-

300	 USA 1$ 1995 KM#263 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Pyöräily, hieno kotelo, kapseli, tod.... 	 10	 10,-

301	 USA 1$ 1995 KM#264 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Track & Field, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-

302	 USA 1$ 1996 KM#268 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Paraolympics, hieno kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-

303	 USA 1$ 1996 KM#269 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Tennis, hieno kotelo, kapseli, tod...... 	 10	 10,-

304	 USA 1$ 1996 KM#272 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / Rowing, hieno kotelo, kapseli, tod..... 	 10	 10,-

305	 USA 1$ 1996 KM#A272 Ag, Proof, 26,73g/900.  
Atlanta / High jump, hieno kotelo, kapseli, tod.	 10	 10,-

	 Mitalit
306	 Kiina	 2008 Hopeoitu, Proof. Torch relay (China  

Gold Coin Inc.) Avaamaton pahvikotelo.......... 	 10	 10,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Hopea
307	 1 kop (2) 1613-45 Ag, Mikhail I, tipparahoja /  

	 wired money.......................................... 	 3	 5,-
308	 1 kop (7) 1613-1700 Ag, Mikhail I - Pyotr I,  

	 tipparahoja / wired money..................... 	 2-4	 25,-
309	 5 kop	1859 Y#19.1 Ag, СПБ, ФБ, prvja, hnja. 	 7	 20,-
310	 25 kop 1890 Y#44 Ag, АГ, harvinainen  

(painos vain 2006 kpl)! Alexander III, hnja.. 	 7	 200,-
311	 50 kop 1924, -25 Y#89.1-2 Ag, 1924 TP, hnja,  

prv; 1925 ПЛ, nja, ijä, prvja............................. 	 5, 5	 10,-
312	 1 rpl	 1795 C#67c Ag, СПБ, AK, Ekaterina II, mv	 2	 20,-
313	 1 rpl	 1897 Y#59.3 Ag, АГ, Nikolai II, eprv...... 	 4	 15,-
	 Muu metalli
314	 Polushka 1735 KM#187 Cu,1/4 kop. EM, rv... 	 2	 5,-
315	 Polushka 1735 KM#187 Cu,1/4 kop. EM........ 	 2/3	 5,-
316	 Polushka 1770 C#1, Bit. 1214 R1 Cu, КМ,  

1/4 kop Siperia, Suzun mint............................ 	 5	 15,-
317	 Polushka 1777 C#1, Bit. 1228 R1 Cu, КМ, 1/4 kop  

Siperia, syöpymiä vaakunapuolella, Suzun mint	 4	 20,-
318	 Polushka 1798 C#92.3 Cu, 1/4 kop, EM......... 	 4	 5,-
319	 Polushka 1850 C#147.1 Cu, 1/4 kop, EM, hp. 	 6	 5,-
320	 Denga 1731 KM#188 Cu, ½ kop, lpuhd.......... 	 3	 5,-
321	 Denga 1770 C#2,Bit.1177 Cu, КМ, ½ kop Siperia,  

Suzun mint, vajaa aihio, muuten kunto hyvä... 	 4	 12,-
322	 Denga 1771 C#56.2 Cu, EM, rv, lpuhd............ 	 3	 5,-
322b	Denga 1795 C#56.4 Cu, lpuhd........................ 	 3	 5,-
323	 1 kop	1773 C#3, Bit. 1146 Cu, KM, reunapuutos,  

	 Suzun mint............................................ 	 4	 12,-
324	 1 kop	1777 C#3, Bit. 1154 Cu, KM, Venäjä /  

	 Siperia, Suzun mint............................... 	 5	 20,-
325	 5 kop	1779 C#59.3 Cu, EM, rv/mv.................. 	 4	 5,-
326	 5 kop	1782 C#59.3 Cu, EM, prv...................... 	 4	 5,-
327	 10 kop 1934 Y#95 (5) Ni, Hyväkuntoisia, vaikea vuosi!	 7-9	 20,-
328	 10 rbl	2005-14 (10) 2-metallirahoja: Voronez(2),  

	 North Ossetia, Igushetia, Zeljabinsk, Oblast,  
	 Saratov, Penza, Tyumen ja v. 2005  
	 60v sodan päättymisestä....................... 	 8-9	 10,-

329	 10 rbl	2011-14 (35) City of Military Glory -sarjaa,  
	 kaikki erilaisia........................................ 	 9	 30,-

	 Erät
330	 ½ - 20 kop 1855-1925 (21) Cu: ½k 1911; 1k 1855, 

	 -79,-97, 1908; 2k 1865,-68,-79,-90,-91, 1914;  
	 3k 1908,-15; 5k 1872. Ag: 5k 1891; 10k 1911, 
	 -23; 15k 1898, 1907; 20k 1915,-25....... 	 1-7	 5,-

331	 1 - 2 kop 1758-1800 (5) 1k 1798 EM, 1800 EM;  
	 2k 1758, -90 EM, -97 EM, osassa vikoja	 2-5	 10,-

332	 1 - 10 kop 1810-40 (8) 1k 1840 СПM; 2k-10 EM  
	 HM, 3k-40 СПM (2); 5k-31,-33,35 EM;  
	 10k-33 EM, osassa vikoja..................... 	 2-4	 5,-

333	 1 - 20 kop 1859-1924 (6) 1k 1924; 2k-15; 3k  
	 1859,-99; 5k 1882 Ag; 20k 1867 Ag.  
	 Huonoja................................................. 	 1-5	 5,-

334	 1 kop - 1 rpl 1825-1999 (29) Ag/Cu/CuNi,  
	 1k 1915,-38,-62; 2k 1825,-93, 1940,-79;  
	 3k 1912,-31,-56,-72; 5k 1935,-75; 10k 1910, 
	 -31,-40,-74,-77; 15k 1938,-79; 20k 1908, 
	 -32,-61,-88; 50k 1964,-67; 1r 1965,-67,-70	 1-7	 5,-

335	 2 - 20 kop 1930-40 (29) 2k 1936(2); 2k 1934,-40;  
	 3k 1935,-36,-38,-39,-40; 5k 1930(2),-36;  
	 10k 1939; 15k 1931,-32,-33(3),-35(2), 
	 -36(2),-39; 20k 1932(4),-33,-36.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 4-7	 5,-

336	 Rahasarja 1983 1,2,3,5,10,15,20,50 kop ja 1 rpl.  
Leningrad mint, muovikotelossa...................... 	 9	 10,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
337	 ½ öre	1584 SM#93 Ag, Johann III, Stockholm,  

	 puhd, rvja............................................... 	 4	 50,-
338	 1 fyrk	1585 SM#112 Ag, Johann III, rvja......... 	 4	 15,-
339	 1 solidus 1647 KM#2 Ag, Livonia/Sweden,  

	 Christina, taipunut................................. 	 5	 10,-
340	 1 solidus 1654-60 SVB#77-84 Ag, Karl X........ 	 2	 10,-
341	 1 öre 	1690 KM#250a Ag, Karl XI.................... 	 3	 5,-
342	 1 öre 	1697 KM#250a Ag, Karl XII................... 	 3	 5,-
343	 5 öre	 1690 KM#310 Ag, SM, Karl XI, puhd..... 	 4	 5,-
344	 5 öre	 1692 KM#310 Ag, SM, Karl XI,  

	 syöpymiä, nja........................................ 	 3	 5,-
345	 10 öre 1739 KM#425 Ag, SM HM, Fredrik I,  

	 puhd, hnja.............................................. 	 3	 10,-
346	 10 ö - 1 kr 1874-1967 (20) Ag, 10ö 1884,-96,  

	 1918,-45,-56,-58(2); 25ö 1874, 1918,-19, 
	 -44,-53; 50ö-61; 1k 1930,-39,-44(2),-45, 
	 -62,-67................................................... 	 3-6	 10,-

	 Muu metalli
347	 1/6 - 1/4 ö 1635-1677 (7) Cu, 1/6ö 1670,-68,-70  

	 (Karl XI #254); 1/4ö 1635(2),-36, lukukelvoton  
	 (Christina #152)..................................... 	 2-4	 10,-

348	 1/12 sk - 2 öre 166?-1802 (18) 1/12s 1802 (3);  
	 ½s 1799, 1802,-03; 1s 1802(2),-20; ½ö  
	 172?; 1ö 166?,-81, 1741,-61; 2ö 1747, 
	 -48(2),-51............................................... 	 1-5	 10,-

349	 1 ör	 1627 KM#116 Cu, Gustav II Adolf.  
	 Kulunut raha, luettavissa “..NICOPEN..”,  
	 “..NOV..”, “..TAVUS ADOLPH MDCXXVII.  
	 40mm, taipunut. Myntboken C-tyyppi?.. 	 2	 10,-

350	 1 ör	 1719 KM#364 Cu, Ulrika Eleonora, puhd	 3	 5,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
351	 Irlanti 20 € 2009 KM#61 Au, Proof, 1g/999,  

Ploughman Banknote, kapseli......................... 	 10	 38,-
	 Hopea
352	 Puola/Liettua 1 solidus / szeląg 1631 KM#23. Ag,  

Gustaf Adolf / Elbing, rv................................... 	 2	 10,-
353	 Puola/Liettua 1 solidus / szeląg 1629-32 KM#23 Ag,  

Gustaf Adolf / Elbing, rv, puhd......................... 	 3	 10,-
354	 Skandinavia ja USA 1898-1950 (8) Ag: USA 10c  

1935; 1/4d-42; ½d-44; Norja, 10ö-09; Tanska 25ö-05;  
Ruotsi 1kr 1898. CuNi: USA 5c 1917,-50. ...... 	 3-6	 5,-

355	 Eesti 10 kr 1992 KM#26 Ag, 28,28g/925, kapseli	 9	 10,-
356	 Israel 5 lirot 5718 (1958) KM#21 Ag, 25g/900,  

Itsenäisyys 10v................................................ 	 9	 10,-
357	 Tanska 10 kr 1972 KM#858 Ag, 20,4g/800,  

Margrethe II Throne Accession....................... 	 9	 10,-
358	 USA ½ $ 1959,-63 KM#199 Ag, 2 x 12,5g/900,  

Franklin Half Dollar, 1963 hnja, loisteliaat!...... 	 9	 20,-
359	 USA 1 D 1921D KM#110 Ag, 26,73g/900,  

Morgan Dollar, hnja......................................... 	 7	 8,-
360	 USA 1 1921 KM#110 Ag, 26,73g/900,  

Morgan Dollar, reunassa epijä......................... 	 6/7	 8,-
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361	 USA ½ - 1 D 1893-2002 (23) Ag, (Ag tot. 425g).  
½d: 1893 Kolumbian maailmannäyttely (kl6 eprv);  
1923 Monroe(kl4); -51 BT Washington(kl8); -52  
Carver(kl7); -53 Franklin(kl8); -64 JFK; -82 G  
Washington. 1d käyttörahat: 1921 Morgan dollar(kl4);  
-21 Peace dollar(kl7); -74 Eisenhover(kl8 ephpa).  
1d juhlarahat: 1986 Vapaudenpatsas(ephp); -87  
Perustuslaki(hieman patinaa); -89 Kongressi;  
90 Eisenhower; -91 USO; -91 Korea; -92 Kolumbus;  
-92 Valkoinen talo; -93 Jefferson; -93 Madison;  
2001 Capitol; -02 West Point. Juhlarahoissa sekä  
Proof- että BU-laatuja. Puulaatikossa, kapseli, tod.  
Lisäksi 5c 1936 kl4........................................ 	 4-10	 140,-

	 Muu metalli
362	 Rooma 304-337 AD Constantine I................... 	 2	 5,-
363	 Rooma 330-333 AD AE, Comm. Series.......... 	 3	 5,-
364	 Rooma 337-361 AD Constantinus II................ 	 3	 5,-
365	 Rooma 351-354 AD Constantinus Gallus........ 	 2	 5,-
366	 Rooma 360-363 AD Julian II........................... 	 3	 5,-
367	 Rooma 364-375 AD Valentianus I................... 	 3	 5,-
368	 Rooma 364-378 AD Valens............................. 	 3	 5,-
369	 Rooma 379-395 AD Theodosius I................... 	 3	 5,-
370	 Rooma 395-408 AD Arcadius.......................... 	 2	 5,-
371	 Rooma 518-527 AD AE, Justin U, pentanummium	 2	 5,-
372	 Danzig 10 pf 1920 KM#Tn1 Zn, small “10” in  

cartouche, token. Pinnassa sinkkirahalle tyypillistä  
laikukasta hapettumista. Harvinainen!........ 	 5	 50,-

373	 Eesti 1 s - 1 mk 1924-35 (9) 1s 1929; 2s-34; 5s-34;  
10s-31(2); 20s-35; 1mk-24,-26; 1kr-34............ 	 3-6	 10,-

374	 Eesti 25 senti 1925 KM#9 NiBr....................... 	 5	 5,-
375	 Eesti 5 mk 1922 KM#3 CuNi........................... 	 7	 5,-
376	 Gibraltar 1 - 5 p 2000 KM#773-5 (3) Cu+teräs/CuNi  

1 penny (hieman patinaa) + 2 ja 5 pence........ 	 9	 5,-
377	 Kanada 1971 (6) Cu/CuNi/Br 1, 5, 10, 25 ja 50c  

sekä 1d muoviin laminoituna........................... 	 9	 5,-
378	 Mikronesia 1 dollar 2012 Br, rahake. Manta Ray	 9	 5,-
379	 Oman 5 - 100 b 1984-2013 (5) 5, 10, 25, 50 ja  

100 baisa......................................................... 	 9	 5,-
380	 Puola/Liettua 1 szelag (solidus) 1666 KM#50.  

Cu, Wilna mint / Litewski. Jean II Casimir....... 	 2	 10,-
381	 Puola/Liettua 1 szelag (solidus) 1667 KM#110 Cu,  

Jean II Casimir................................................ 	 2	 10,-
382	 Saksa / Preussi 3 pfenninge 1872C KM#482..  

Cu, leimakiilto.................................................. 	 8	 5,-
383	 Saksa / Schleswig Holstein 1923  

Funck#642.1-2 (3) Al, 5/100 Gutschriftsmarke(2);  
10/100 Gutschriftsmarke, likaa nja.................. 	 4-5	 5,-

384	 USA 5 c 1966 KM#A192 CuNi, prooflike.  
Jefferson nickel, loistelias!............................... 	 10	 5,-

385	 Erä	 1731-1925 (16) Ruotsi: 1ö 1731; 2ö 1861,-94;  
5ö 1895; 1/4 scb 1800; 2/3 scb 1842; 1 chb 1896. Italia  
20c 1894. Argentiina 20c 1925. Portugali 10r 1892.  
Uruguay 2c 1901. USA 1c 1889. Norja 1ör 1899. Lisäksi  
3 tunnistamatonta huonokuntoista Cu-rahaa.. 	 1-5	 5,-

SETELIT, SUOMI
386	 25 p	 1918 (7) SNY 103, kahta  

	 peräkkäistä sarjaa................................. 	 7-8	 20,-
387	 25 - 50p 1918 (3) SNY 103, 105 25p (2); 50p. 	 9	 10,-
388	 25 p - 1 mk 1918 (3) SNY 103, 105, 113,  

	 25p 50p ja 1mk...................................... 	 5-7	 5,-
389	 25 p - 1 mk 1916-18 (5) SNY 103-113  

	 25p 1918 (2); 50p-18; 1mk-16, -18........ 	 7-9	 18,-
390	 50 p - 1 mk 1915-18 (3) SNY 105, 111.2,  

	 112.1 50p 1918, 1mk-15 SA, -18........... 	 6-8	 10,-
391	 50 p - 1 mk 1916-18 (3) SNY 105, 112.1,  

	 113 50p 1918; 1mk 1916,-18................. 	 6-8	 5,-
392	 1 mk	 1918 (2) SNY 113 17113877, 182335404  

	 BA I-Mül................................................. 	 4, 6	 5,-
393		  1963 SNY 114.1 A6655206 Leinonen-Sacklén,  

	 eritt. harv. ak-pari (V), ei taitoksia, painumia,  
	 pyöristyneet kulmat............................ 	 7	 50,-

394		  1963 SNY 114.1 A8630958 Simonen-Sacklén,  
	 eritt. harv. ak-pari (V), kevyt pystytaitos ja  
	 painuma yhdessä kulmassa............... 	 8	 60,-

395		  1963 SNY 114.1 D2408665 WAR-Eng,  
	 harvinaisin sarjakirjain....................... 	 9	 70,-

396		  1963 SNY 114.1 E8082447 RO I-Eng, eprep	 4	 10,-
397		  1963  SNY 114.1 E4382354 WAR-AAs.	 9	 45,-
398		  1963 SNY 114.1 G5470208 WAR-AAs. 	 9	 40,-
399		  1963 SNY 114.1 K9471663 SIM-AAs.... 	 9	 25,-
400		  1963 SNY 114.1 K2476002 WAR-AAs.. 	 9	 40,-
401		  1963 SNY 114.1 P0477525 KA I-Eng,  

	 pintaeloa, ei taitteita.............................. 	 8	 15,-
402		  1963 SNY 114.1 R7029600 KA I-Eng,  

	 takana ptahra........................................ 	 8	 40,-
403		  1963 SNY 114.1 S0687429 RO I-Tör.... 	 8	 38,-
404		  1963 SNY 114.1 Q8888705 SIM-Eng,  

	 pintaeloa, ei taitteita.............................. 	 8	 15,-
405		  1963 SNY 114.1 N7366965 WAR-AAs, repä,  

	 pehmeä................................................. 	 2	 5,-
406		  1963 SNY 114.1 V4677635 LEI-Tör, repä,  

	 pehmeä................................................. 	 3	 8,-
		  1963 SNY 114.1 X8704942 WAR-AAs.. 	 5	 12,-
		  1963 SNY 114.1 X6075187 RO I-Eng... 	 9	 38,-
409		  1963 SNY 114.1 Y8189594 LEI-AAs..... 	 4	 12,-
410		  1963 SNY 114.1 AJ0155100 KO I-Tör.. 	 5	 12,-
411		  1963 SNY 114.1 AJ0125060 KO I-Ara,  

	 painumia, ei läpi setelin taitoksia........... 	 7	 30,-
412		  1963 SNY 114.1 AJ0063945 LEI-Luu,  

	 vähäisiä painaumia................................ 	 9	 15,-
413		  1963 A* SNY 114.2 A0729461* SIM-Tör,  

	 yläreunassa painauma, ei taitoksia, korvaava	9	 35,-
414		  1963 A* SNY 114.2 A0729462* SIM-Tör,  

	 yläreunassa painauma, ei taitoksia,  
	 keskitys ylhäällä, korvaava.................... 	 9	 35,-

415		  1963 U* SNY 114.2 U0359935* LEI-Eng,  
	 painumia, ei läpisetelin taitteita, korvaava	 7	 20,-

416		  1963 U* SNY 114.2 U0453718* SIM-Tör,  
	 ei läpisetelin taitteita, korvaava............. 	 7	 30,-

417	 3 mk	 1861 SNY 116 386467 LANGENSKIÖLD-Wendell.  
	 Repeämiä, oikea alaneljännes irti, mutta tallella,  
	 alakulmissa pienet puutokset, reikiä, teipin  
	 liimajälkiä. Hyvät värit. 16. tunnettu kpl,  
	 suurin tunnettu sarjanumero.  
	 Harvinaisin 3mk vuosi!....................... 	 1	 500,-

418	 5 mk	 1886 SNY 128.2 3000096 CHA-Har,  
	 preikiä, prepä......................................... 	 2	 40,-

419		  1897 SNY 129.1 0692449 STE-Ahl, “kuusi”,  
	 repä, preikiä. Hyvät värit!....................... 	 3	 15,-

420		  1897 SNY 129.2 11783533 NYB-Jäg,  
	 “mänty”, hyvät värit, napakka paperi!.... 	 5	 40,-

421		  1909 Sarja II SNY 130.11 1403896  
	 COL-Mül................................................ 	 9	 50,-

422		  1918 SNY 131 8886475 BA II-His......... 	 8	 40,-
423		  1918 SNY 131 12503314 STE-His........ 	 9	 50,-
424		  1922 SNY 132.1 H0855859 HEU-His,  

	 hentoja painaumia, ei taitteita................ 	 9	 50,-
425		  1922 LA SNY 132.2 L0703183 KAL-OAs,  

	 nurkissa vähäistä pyöristymää,  
	 kevyt keskitaitos.................................... 	 7	 30,-

426		  1922 LB SNY 132.3 D0874530 BUR-Wah,  
	 lähes huomaamaton pystytaite.............. 	 8	 100,-

427		  1922 LC SNY 132.4 E0073310 HEU-Kiv,  
	 harv. ak-pari (v).................................... 	 10	 60,-

428		  1939 LD SNY 133.1 C0208466 RAN-Als, vl1	 9	 10,-
429		  1945 LA SNY 134.1 D8788971 KIV-AAs,  

	 kevyt nurkkataite, pintaeloa................... 	 7	 5,-
430		  1945 LB SNY 134.2 A5290260 KIV-AAs	 10	 20,-
431		  1963 SNY 135.1 N3573585 KA I-Tör,  

	 pintaeloa, ei taitteita.............................. 	 8	 7,-
432		  1963 SNY 135.1 AA2490953 KO II-Ara.	 9	 8,-
433		  1963 J* SNY 135.2 J0137358* RO II-Ara,  

	 korvaava................................................ 	 9	 100,-
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434		  1963 S* SNY 135.2 S0177811* KO I-Luu,  
	 reunassa vähäistä painumaa,  
	 pistemäiset tahrat, korvaava................. 	 8	 60,-

435		  1963 X* SNY 135.2 X0248235* VAL-Tör,  
	 painumia, ei taitteita, korvaava.............. 	 8	 70,-

436		  1963 Y* SNY 135.2 Y0290072* VAL-Ara,  
	 korvaava................................................ 	 9	 70,-

437		  1963 A*   SNY 135.2  A0001492* RO I-Eng, 
	 korvaava................................................ 	 4	 20,-

438		  1963 LA (2) SNY 135.3 A5421700 UUS-Pu1,  
	 painumia; D9015093 KU I-Luu,  
	 kevyt keskitaite...................................... 	 8	 10,-

439		  1963 LA B* SNY 135.4 B0071665* HET-Mä1,  
	 hentoja painaumia, keskitys ylhäällä,  
	 korvaavaa.............................................. 	 8	 30,-

440		  1963 LA B* SNY 135.4 B0046081*  
	 KU I-Pu1, korvaavaa............................. 	 9	 30,-

441		  1963 LA D* SNY 135.4 D0148521* HET-Lin,  
	 korvaava................................................ 	 5	 10,-

442		  1963 LA F* SNY 135.4 F0226462*  
	 KA I-Hes, korvaava................................ 	 9	 30,-

443		  1963 LA I* SNY 135.4 I0322165* KO II-Pu1,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

444		  1963 LA I* SNY 135.4 I0328033* KO II-Nar,  
	 korvaava................................................ 	 9	 28,-

445		  1963 LA I* SNY 135.4 I0272130* KU I-Ko1,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

446		  1963 LA L* SNY 135.4 L0405279* KA I-Nar,  
	 keskitys alhaalla, korvaava.................... 	 9	 30,-

447		  1963 LA L* SNY 135.4 L0402052* HOL-Pu1,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

448		  1963 LA T-sarja SNY 135.5 T0423842 KA I-NAr,  
	 olematon piste ylämarginaalissa, hento pv tahra.  
	 Erittäin harvinainen korvaava ja kunto!	 9	 750,-

449		  1963 LB SNY 135.6 Z1346902 LIN-Hä1	 9	 4,-
450		  1963 LB A* SNY 135.7 A0008853* AL I-Ko1,  

	 korvaava................................................ 	 9	 80,-
451		  1963 LB A* SNY 135.7 A0009619* AL I-Lin,  

	 korvaava................................................ 	 9	 100,-
452		  1963 LB B* SNY 135.7 B0233215*  

	 KO II-Leh, korvaava.............................. 	 9	 15,-
453		  1963 LB B* SNY 135.7 B0240527*  

	 KO II-Mä1, korvaava............................. 	 9	 15,-
454		  1963 LB N* SNY 135.7 N0334879*  

	 UUS-Leh, korvaava............................... 	 9	 20,-
455		  1963 LB I -sarja SNY 135.8 I1038067  

	 UUS-Leh, korvaava............................... 	 10	 90,-
456	 10 mk	1889 SNY 139 2483455 CHA-Ahl, repä.	 3	 100,-
457		  1898 SNY 140.1 1467291 STE-Ahl  

	 (1. painos), pehmyt, reikiä, repä............ 	 2	 30,-
458		  1898 (2) SNY 140.3 7054543 COL-Ahl,  

	 7245989 WEG-Lan (2. painos), pehmeitä,  
	 reikiä, repä............................................. 	 2	 20,-

459		  1909 SNY 141.1 7395829 JÄR-Mül, ehjä,  
	 mutta pehmeä....................................... 	 3	 10,-

460		  1909 LA SNY 141.4 3711585 COL-His,  
	 pehmeä................................................. 	 2	 5,-

461		  1909 LA SNY 141.4 0606670 JÄR-His,  
	 2 kulmataitetta, klemmarin painauma,  
	 muuten hyvä.......................................... 	 8	 70,-

462		  1909 LA SNY 141.4 0327728 JÄR-His,  
	 painaumia, ei taitteita............................ 	 8	 80,-

463		  1918 SNY 142.1 1900719 STE-His....... 	 4	 10,-
464		  1918 SNY 142.1 0547277 JÄR-The,  

	 painaumia.............................................. 	 8	 60,-
465		  1918 SNY 142.2 4900625 BA II-The, punerva	 9	 110,-
466		  1922 SNY 143.1 C0957133 BA II-Mül... 	 9	 80,-
467		  1922 LA SNY 143.2 K0778895 RYT-OAs,  

	 painaumia.............................................. 	 7	 60,-
468		  1922 LB SNY 143.3 C0191945 KAL-OAs	 9	 150,-
469		  1922 LC SNY 143.4 C0420754 BUR-Wah,  

	 kevyt painauma reunassa..................... 	 9	 50,-

470		  1939 LD SNY 144.1 A1115579 RAN-AAs,  
	 kulmakuvio I, vl 1, pintaeloa, ei taitteita.	 8	 60,-

471		  1939 LD SNY 144.3 D4305698 KIV-AAs,  
	 kulmakuvio II, vl 1, aaltoilua, nurkkataite	 8	 15,-

472		  1939 LD (2) SNY 144.3-4, D573.. vl 1 tahroja;  
	 D477.., tahroja, vl2, molemmat RYT-Wah,  
	 kulmakuvio II......................................... 	 7	 10,-

473		  1939 LD (3) SNY 144.4 C-sarja, eri ak-parit:  
	 KIV-Wah, RAN-Car, RAN-Wah, kulmakuvio II,  
	 vl 2......................................................... 	 4-6	 10,-

474		  1939 LD SNY 144.4 A4218786 JUT-AAs,  
	 kulmakuvio II, vl 2, pintaeloa................. 	 9	 20,-

475		  1945 LA SNY 145.1 C3640033 KIV-Als.	 9	 15,-
476		  1945 LB SNY 145.2 D9093233 KIV-AAs	 9	 8,-
477		  1945 LB (10) SNY 145.2, erilaisia:  

	 A..TUO-Car; C..RAI-Wah, harv. ak-pari (v);  
	 H..TUO-Car; F..KEK-Als; I..RAI-Kil,  
	 harv. ak-pari (v); J..KIV-Als; L..RAI-Car;  
	 N..RAI-Als; M..KIV-AAs; O..JUT-Kil,  
	 harv. ak-pari (v).................................... 	 4-7	 15,-

478		  1963 SNY 146.1 N1590524 KA I-Luu,  
	 vähäinen painauma, vl 1....................... 	 9	 50,-

479		  1963 SNY 146.2 K4636824 KA I-AAs,  
	 painumia, ei taitteita, vl2........................ 	 8	 40,-

480		  1963 SNY 146.2 A6610823 SIM-AAs, vl 2	 10	 50,-
481		  1963 A* SNY 146.4 A0073682* LEI-AAs,  

	 vähäinen painauma, vl 2,  
	 harvinainen korvaava!........................ 	 9	 350,-

482		  1963 LA SNY 146.5 R8149398 HET-Heä vl 1	7	 4,-
483		  1963 LA SNY 146.5 T0215749 KA I-Vou,  

	 oik. alanurkassa painaumia................... 	 8	 5,-
484		  1963 LA SNY 146.5 BA4516520 KU I-Mä1,  

	 vähäisiä painaumia................................ 	 9	 5,-
485		  1963 LA A* SNY 146.7 A0054547*  

	 Ko I-Tör, harvinaisempi korvaava.......... 	 7	 130,-
486		  1963 LA K* SNY 146.7 K0126294*  

	 LAS-Ara, harv. ak-pari (v), korvaava.... 	 9	 50,-
487		  1963 LA T* SNY 146.7 T0261366* KA I-Vou,  

	 pintaeloa, korvaava............................... 	 9	 20,-
488		  1963 LA Ö* SNY 146.7 Ö0298129*  

	 SIM-Tam, hentoja painaumia, ei taitteita,  
	 harvinainen korvaava.......................... 	 9	 250,-

489		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0340770*  
	 SIM-Luu, viistotaite, korvaava............... 	 7	 12,-

490		  1963 LA AM* SNY 146.7 AM0478669*  
	 SIM-Hes, korvaava................................ 	 8	 22,-

491		  1963 LA AM* SNY 146.7 AM0489598*  
	 KO II-Lin, korvaava................................ 	 10	 35,-

492		  1963 LA AN* SNY 146.7 AN0521303*  
	 UUS-Ko1, hentoja painaumia, korvaava	 9	 10,-

493		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ1109369*  
	 KA I-Ko1, vl:ssa syvä uurre, korvaava... 	 9	 10,-

494		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅI047975*  
	 KO II-Mä1, pintaeloa, korvaava............. 	 9	 10,-

495		  1963 LA AÖ-sarja SNY 146.8 AÖ0513637  
	 UUS-Leh, vähäisiä painaumia,  
	 harvinainen korvaava.......................... 	 9	 200,-

496		  1963 LA, 1980 -/LA (3) 1963 LA AY8379038  
	 KU I-Lin; 1980 P3495754 HOL-Hes,  
	 LA 1064337356 LIN-Hes....................... 	 9	 12,-

497		  1980 A* SNY 147.2 A0040177* AL I-Ko1,  
	 korvaava................................................ 	 10	 10,-

498		  1980 B* SNY 147.2 B0192148* KU I-Ko1,  
	 korvaava................................................ 	 10	 15,-

499		  1980 D* SNY 147.2 D0399869* KU I-Nar,  
	 painuma, korvaava................................ 	 9	 10,-

500		  1980 D* SNY 147.2 D0373804* KO II-Nar,  
	 korvaava................................................ 	 10	 10,-

501		  1980 D* SNY 147.2 D0389814* KA I-Nar,  
	 korvaava................................................ 	 10	 10,-

502		  1980 J* SNY 147.2 J0852540* UUS-Leh,  
	 korvaava................................................ 	 9	 10,-
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503		  1980 J* SNY 147.2 J0624200* KA I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 10	 10,-

504		  1980 R* SNY 147.2 R1352697* LIN-Leh,  
	 korvaava................................................ 	 9	 10,-

505		  1980 R* SNY 147.2 R1157137* KA I-Mä1  
	 korvaava................................................ 	 10	 10,-

506		  1980 I-sarja SNY 147.3 I1162768  
	 UUS-Pu1, yläreunassa painumia, korvaava	 9	 75,-

507		  1980 I-sarja SNY 147.3 I0001308 HOL-Ko1,  
	 kaareva painuma vas. yläkulmassa,  
	 korvaava................................................ 	 9	 100,-

508		  1980 LA 199..(2) SNY 147.5 1991..  
	 LIN-Va1; 1992..LIN-Ko1, korvaavia....... 	 9	 8,-

509		  1986 SNY 148.1 1259274064 OL I-Pu1,  
	 valkeassa osassa sokeainkirjoitusta,  
	 prep. Erikoinen!..................................... 	 4	 15,-

510		  1986 199..(7) SNY 148.2 kaikki korvaavat  
	 sarjat 1991..-1997................................. 	 9	 40,-

511	 20 mk 1882 SNY 151 0014700 ENE-Ign, eprepä	 4	 900,-
512		  1883 SNY 152.2 0802682 CAR-Ign,  

	 epreikä, tahroja.................................... 	 4	 250,-
513		  1898 SNY 154.2 3012627 WEG-Jär, pehmeä	3	 50,-
514		  1909 Klingsten-Kirmasen väärenne.  

	 3238864 COL-Mül, saumarepä........... 	 3	 80,-
515		  1918 SNY 157 0386561 STE-Mül. Hento  

	 keskitaitos ja pintaeloa,  
	 takana pvpisteitä................................... 	 7	 200,-

516		  1922 SNY 158.1 A0054161 HEU-Mül... 	 9	 200,-
517		  1922 LA SNY 158.2 A0067801 GRÅ-Mül	 9	 350,-
518		  1922 LC SNY 158.4 Z0357330 JUT-AAs,  

	 painaumia, ei taitteita............................ 	 8	 55,-
519		  1922 LC SNY 158.4 Q0707275 RYT-Wah,  

	 painuma kulmassa, 2 liimaketahraa...... 	 8	 55,-
520		  1939 LD (2) SNY 159.1-2 B6836905  

	 RAN-AAs vl 1; D7817456 JUT-Als vl 2.. 	 8, 7	 20,-
521		  1945 LA SNY 160.1 B3420709 TUO-Car	 5	 5,-
522		  1945 LA SNY 160.1 B2876206 KIV-Als.	 9	 10,-
523		  1945 LB SNY 160.2 M1603437 TUO-AAs,  

	 vähäinen painauma............................... 	 9	 10,-
524		  1945 LB (10) SNY 160.2 erilaisia: G..KEK-Wah;  

	 E..RAI-Als; K..KEK-AAs; L..KEK-Kil; M..KEK-Als;  
	 N..KIV-Als; O..KIV-Kil; R..RAI-Car;  
	 U..TUO-Car; V..KEK-Car....................... 	 3-6	 25,-

525		  1993 2085474095 OL II-Ko2................. 	 9	 6,-
526		  1993 -/LA (2) SNY 161.1-2 2047306901  

	 VA II-Ko2, pintaeloa; LA 2176653865  
	 OL II-Ko2............................................... 	 9	 9,-

527		  1993 -/LA (2) SNY 161.1-2 2013202911  
	 HOL-Ko2; LA 2140825349 HÄ II-Ko2.... 	 10	 8,-

528	 50 mk	1939 LD SNY 168.2 A2541871 KIV-Als,  
	 painuma yhdessä kulmassa, vl2........... 	 9	 70,-

529		  1945 LA SNY 169.1 A1190682 TUO-Als,  
	 laatta 1................................................... 	 9	 100,-

530		  1945 LA SNY 169.1 B8699263 RAI-Car,  
	 laatta 2, painuma................................... 	 9	 50,-

531		  1945 LB SNY 169.4 J3865893 RAI-Car,  
	 laatta 4, painumia, pieni nurkkataite...... 	 8	 20,-

532		  1963 (2) SNY 170.1 A..RO I-Eng,  
	 C..SIM-Luu............................................. 	 4, 3	 50,-

533	 50 + 100 mk 1963 (2) SNY 170.1, 183.1 50mk  
	 A..WAR-AAs; 100mk C..KO I-Heä, km.  
	 Molemmat harv. ak-pareja (v)............. 	 4	 50,-

534		  1963 SNY 170.1 D21122172 SIM-Val,  
	 prep, hyvin harv. ak-pari (w)............... 	 4	 110,-

535		  1963 SNY 170.1 D1296718 RO I-Vou,  
	 harv. ak-pari (v).................................... 	 10	 70,-

536		  1963 A* SNY 170.2 A0009112* RO I-Eng.  
	 Leikkausvirhe: toista seteliä näkyy vas.  
	 reunassa ja oik. tähti tipahtanut pois.  
	 Erittäin harvinainen korvaava............ 	 5	 3750,-

537		  1963 LA SNY 170.3 A3173453 KA I-Heä,  
	 painumia................................................ 	 9	 50,-

538		  1963 LA A* SNY 170.4 A0040420* KO I-Vou,  
	 kevyt painauma, harvinainen kunto,  
	 korvaava!.............................................. 	 9	 1000,-

539		  1963 LB SNY 170.5 F5966327 UUS-Ko1,  
	 kevyet keski- ja nurkkataitteet............... 	 7	 20,-

540		  1963 LB D* SNY 170.6 D0140122*  
	 HET-Luu, pieni painuma, korvaava....... 	 9	 150,-

541		  1977 SNY 171.1 K3718730 LIN-Hes.... 	 9	 20,-
542		  1977 A* SNY 171.2 A0092884 KO II-Vou,  

	 korvaava................................................ 	 4	 15,-
543		  1977 A* SNY 171.2 A0074349* HET-Mä1,  

	 korvaava................................................ 	 9	 30,-
544		  1977 G* SNY 171.2 G0147375* UUS-Pu1,  

	 painuma, korvaava................................ 	 9	 30,-
545		  1986 SNY 172.1 3055515432 KU I-Hä1,  

	 viiran jäljet............................................. 	 9	 12,-
546		  1986 399.. SNY 172.2 3991088679  

	 UUS-Pu1, korvaava............................... 	 4	 20,-
547		  1986 399.. SNY 172.2 3991097141  

	 ALE-Häm, korvaava.............................. 	 4	 25,-
548		  1986 399.. SNY 172.2 3991123245  

	 OL I-Pu1, korvaava............................... 	 9	 60,-
549		  1986 LA SNY 172.3 3094495384 SOR-Ko2	 7	 8,-
550	 100 mk 1882 SNY 174.1 336596 STENIUS-Westling,  

	 Kööpenhaminan painos, 3 x 10-12mm  
	 saumarepä, tahra................................. 	 3	 500,-

551		  1889 SNY 175.2 0173693 STE-Jäg, viivat alla,  
	 prepä, preikiä, tahroja. Pienin tunnettu  
	 sarjanumero viivat alla -variantista........ 	 2	 200,-

552		  1889 SNY 175.3 1277247 WEG-Jäg,  
	 ei viivoja, ollut poikki, teippikorjaus takana,  
	 pieniä puutoksia nurkissa...................... 	 1	 50,-

553		  1889 SNY 175.3 1243007 WEG-Jäg,  
	 ei viivoja, repä, keskireikä..................... 	 2	 80,-

554		  1909 KV SNY 176.4 ?792311 COL-His,  
	 repä, reikiä, likaa................................... 	 1	 10,-

555		  1909 KV SNY 176.4 2778819 COL-Mül,  
	 repä, tahroja, MITÄTÖN-leima x 3........ 	 2	 10,-

556		  1922 LB SNY 178.3 C0158864 RYT-OAs,  
	 kova napakka paperi, harvinainen!.... 	 5	 325,-

557		  1922 LC SNY 178.5 J0036396 HEU-OAs	 6	 20,-
558		  1922 LC SNY 178.5 AH0942517 HEU-Als,  

	 hento vaaka- ja pystytaite...................... 	 7	 70,-
559		  1939 LD SNY 179.1 B3835713 JUT-Wah,  

	 vl 1, vähäisiä painumia.......................... 	 9	 70,-
560		  1945 LA SNY 180.1 D8115697 KIV-Car,  

	 kevyt pystytaite, painumia..................... 	 6	 25,-
561	 100 + 5 mk 1939-45 (2) SNY 133.1, 180.2. 5mk 1939  

	 KIV-Wah, vl1; 100mk 1945 KEK-Als..... 	 4	 8,-
562		  1945 LB SNY 180.2 Ö8014874 KIV-AAs,  

	 kevyt pystytaite ja toinen pystytaite....... 	 8	 15,-
563		  1945 LB SNY 180.2 AK3781997 KIV-Als	 10	 25,-
564		  1955 SNY 181.1 E1783693 JUT-AAs... 	 9	 15,-
565		  1955 A* SNY 181.2 A0135086* JUT-Eng,  

	 2mm rep, korvaava................................ 	 5	 18,-
566		  1955 A* SNY 181.2 A0062092* FIE-Eng,  

	 kevyt keskitaitos, korvaava.................... 	 7	 50,-
567		  1957 SNY 182.1 Ö1321616 RO II-Eng. 	 9	 10,-
568		  1957 (3) SNY 182.1 AM3314508...10  

	 WAR-Eng, kolme peräkkäistä............... 	 9	 30,-
569		  1957 A* SNY 182.2 A0003558* FIE-Sac,  

	 pintaeloa, korvaava............................... 	 9	 50,-
570		  1963  SNY 183.1 B9261824 SIM-Eng... 	 9	 60,-
571		  1963 (4) SNY 170.1, kaikki sarjat: A..WAR-Eng,  

	 B..RO I-Aas, C..KA I-Tör ja D..VAL-Heä  
	 (harv. ak-pari [v])................................. 	 3-4	 100,-

572		  1963 A* SNY 183.2 A0054714* KA I-Eng,  
	 harvinainen korvaava.......................... 	 4	 700,-

573		  1963 LA SNY 183.3 D6827010 UUS-Vou,  
	 pintaeloa, ei taitteita.............................. 	 8	 30,-

574		  1963 LA C* SNY 183.4 C0108944*  
	 KO II-Vou, korvaava.............................. 	 5	 80,-
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575		  1963 LA E* SNY 183.4 E0232710* SIM-Lin,  
	 korvaava................................................ 	 10	 120,-

576		  1963 LA G* SNY 183.4 G0325046*  
	 KO II-Lin, korvaava................................ 	 9	 140,-

577		  1976 SNY 184.1 D2892601 KU I-Hes... 	 9	 15,-
578		  1976 A* SNY 184.2 A0009277* HET-Lin,  

	 painaumia, korvaava............................. 	 8	 35,-
579		  1976 D* SNY 184.2 D0101588* KA I-Hes,  

	 korvaava................................................ 	 10	 30,-
580		  1976 J* SNY 184.2 J0324098* KO II-Nar,  

	 korvaava................................................ 	 8	 20,-
581		  1976 N* SNY 184.2 N0488051* UUS-Leh,  

	 korvaava................................................ 	 9	 30,-
582		  1976 P* SNY 184.2 P0607001* AL I-Ko1,  

	 korvaava................................................ 	 9	 30,-
583		  1976 I-sarja SNY 184.3 I0625418 UUS-Pu1,  

	 korvaava............................................... 	 9	 350,-
584		  1986 SNY 185.1 5041481837 KU I-Mä1	 10	 20,-
585		  1986 599.. SNY 185.1 5991382245  

	 KU I-Ko1, korvaava............................... 	 7	 35,-
586		  1986 599.. SNY 185.2 5991216608  

	 UUS-Hes, viiran jälki, korvaava............. 	 8	 40,-
587		  1986 LA SNY 185.3 5143966752 SOR-Mä2,  

	 valkeassa osassa sokeainkirjoitusta. Erikoinen!	 5	 20,-
588		  1986 LA SNY 185.3 5041247091 KU II-Ko2	 9	 15,-
589		  1986 LA SNY 185.3 5034424797 PUN-Häm	 9	 15,-
590		  1986 LA SNY 185.3 5323976597 SOR-Hei,  

	 viiran jäljet............................................. 	 9	 15,-
591		  1986 LA (2) SNY 185.3 5320076916-7  

	 HÄ II-Ko2, peräkkäiset.......................... 	 9	 25,-
592	 500 mk 1898 SNY 187.2 194870 WEG-Lan,  

	 viivat alla, repä, reikiä......................... 	 2	 500,-
593		  1898 SNY 187.3 148656 COL-Ahl, ei viivoja,  

	 repä, pkeskireikä, hyvät värit............. 	 3	 500,-
594		  1955 SNY 191.1 A0734598 JUT-AAs, pintaeloa	9	 250,-
595		  1955 A* SNY 191.2 A0011960 JUT-Lei,  

	 pintaeloa, ei taitteita, korvaava.......... 	 8	 450,-
596		  1956 SNY 192.1 C5194004 KA I-Sac, painuma	 9	 70,-
597		  1956 SNY 192.2 A9374105 JUT-Sac,  

	 kellervä, painuma.................................. 	 9	 70,-
598		  1975 SNY 193.1 A0000448 KO II-Lin,  

	 metallilanka, pienehkö n:o..................... 	 9	 220,-
599		  1975 SNY 193.2 A4318435 KU I-Vou,  

	 muovilanka, pintaeloa, pieni kulmataite.	 7	 100,-
600		  1975 SNY 193.2 A1710005 ilman  

	 allekirjoituksia, muovilanka, km 22... 	 5	 550,-
601		  1975 SNY 193.2 B0959490 ilman  

	 allekirjoituksia, muovilanka, pintaeloa	 9	 600,-
602		  1975 A* SNY 193.3 A0002862* SIM-Luu,  

	 metallilanka, lähes näkymätön keskitaitos,  
	 harvinainen korvaava.......................... 	 8	 800,-

603		  1975 A* SNY 193.4 A0025373* HET-Ara,  
	 muovilanka, korvaava............................ 	 6	 180,-

604		  1975 A* SNY 193.4 A0041880* KU I-Mä1,  
	 muovilanka, pintaeloa, ei taitteita, korvaava	 8	 350,-

605		  1986 SNY 194.1 7010571197 OLL-Häm	 6	 80,-
606		  1986 LA SNY 194.2 7015291090  

	 OL II-Mä2, ei taitoksia........................... 	 7	 60,-
607		  1986 LA SNY 194.2 7016164702 AL II-Ko2	 9	 100,-
608		  1986 LA SNY 194.2 7027407579 SOR-Mä2	10	 100,-
609	 1000 mk 1922 LC I SNY 197.4 A269810 RYT-OAs,  

	 2mm saumarep, keskireikä, tahroja, km	 3	 30,-
610		  1922 LC I SNY 197.4 A352785 BUR-Wah	 5	 90,-
611		  1922 LC III SNY 197.6 N073086 RAI-AAs,  

	 oikeassa reunassa painaumia ja hyvin  
	 pieni kulmataite. Hyvä kunto!................ 	 9	 220,-

612		  1955 SNY 200.1 H9511443 WAR-Sac,  
	 tahroja, vl 1............................................ 	 4	 25,-

613		  1955 SNY 200.1 P6396234 RO I-Eng, vl1	 9	 75,-
614		  1955 A* SNY 200.3 A0169016* KA I-AAs,  

	 korvaava, vl 1....................................... 	 9	 230,-
615		  1986 SNY 201.1 8002330590 LIN-Ko1.	 5	 75,-

616		  1986 SNY 201.1 8004307829 HOL-Van	 5	 80,-
617		  1986 SNY 201.1 8012537275 HOL-Mä1	 9	 150,-
618		  1986 LA SNY 201.3 8031730133 HOL-Mä2,  

	 2 pystytaitetta, pintaeloa........................ 	 6	 80,-
619		  1986 LA SNY 201.3 8012755392 HOL-Mä2	 9	 150,-
620	 5000 mk 1939 SNY 203 A063857 HEU-AAs,  

	 hento keskitaite, terävempi kulmataite,  
	 hentoja tahroja. Kova napakka ja muuten  
	 puhdas paperi. Poikkeuksellinen kunto!	 7	 2000,-

621		  1945 LA SNY 204 B075277 RAI-AAs,  
	 p.keskireikä........................................... 	 5	 200,-

622		  1945 LA SNY 204 B154602 KIV-AAs,  
	 loistava kunto!..................................... 	 10	 1000,-

623	 10000 mk 1955 SNY 206.1 B7417205 SIM-AAs, 	  
	 painuma, loistava kunto! vl 1................. 	 9	 300,-

624		  1955 SNY 206.2 A0358465 JUT-Eng, harv.  
	 ak-pari (v), kevyt keskitaitos, painumia, vl 2	 7	 400,-

SUNNUNTAI 22.10.
	 Setelierät
625	 25 p - 1 mk 1915-63 (10) 25+50p 1918; 1mk-15  

	 SA,-16(3),-18(2),-63(2, vikoja)............... 	 1-6	 5,-
626	 1 mk	 1963 (81) Å(67), AA(4), AI(10)............... 	 3-8	 40,-
627	 1 - 20 mk 1963-93 (13) 1mk 1963 (7), AI, Ä ja Å  

	 sarjoja, kaikissa eri allek; 5mk -63 LB;  
	 10mk -80,-86(3); 20mk 1993................. 	 4-8	 8,-

628	 1 - 50 mk 1909-86 (18) 1mk 1915,-15SA(4), 
	 -16,-63; 5mk 1909 KV(3),-39LD; 10mk-39  
	 LD(2),-86; 20mk-09,-39; 50mk-39......... 	 0-4	 10,-

629	 5 - 100 mk 1909-80 (14) 5mk 1909(2, vesileima ja  
	 ilman),-39,-45 LA(2),-LB(2); 10mk-45 LA(2),  
	 LB,-80; 50mk-39; 100mk-55.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 1-6	 10,-

630	 10 - 20 mk 1945 (8) 10mk LA A..KIV-AAs,  
	 LB I..KEK-Car; 20mk LA A..TUO-AAs,  
	 A..RAI-Als, LB K..TUO-AAs, L..RAI-Als,  
	 M..TUO-Car, N..RAI-Als........................ 	 3-4	 15,-

631	 500 mk 1986 (9) Sarjat 002, 003, 005-7, 009,  
	 011, 013, 014. 9 eri ak-paria.  
	 Yhdessä ptahroja.................................. 	 4-6	 350,-

632	 500 mk 1986 LA (12) Sarjoja 01,02. 7 eri ak-paria.  
	 3:ssa tahroja, 2 prep.............................. 	 4-5	 410,-

633	 500 mk 1986 LA (16) Sarjoja 01,02.16 eri ak-paria.  
	 1:ssa k, 1:ssä tahra, 1:ssä prep............ 	 4-6	 550,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
634	 Suomi 1/1/L/D1 L07508868782 Dui D001 G2.	 9	 15,-
635	 Suomi 1/2/L/E1 L08881022714 Tri E001 D2... 	 9	 10,-
636	 Suomi 1/2/L/E1 (3) L08881002338-2356 Tri  

E001 D2, peräkkäiset...................................... 	 9	 24,-
637	 Suomi 1/2/L/E10 L10013234153 Tri E010 F2. 	 9	 10,-
638	 Suomi 1/2/L/E11 L10230275687 Tri E011 A2.. 	 9	 18,-
639	 Portugali 1/1/M/U1 M10020716743 Dui U001 B3,  

variantti A......................................................... 	 9	 18,-
640	 Ranska 1/2/U/L29 U19775363756 Tri L029 I2,  

variantti A......................................................... 	 9	 10,-
641	 Ranska 1/2/U/L29 U15770959556 Tri L029 E2,  

variantti B........................................................ 	 6	 8,-
642	 Espanja 1/2/V/M4 V04293765346 Tri M004 F3	 9	 10,-
643	 Espanja 1/2/V/M12 V14849911642 Tri M012 E1,  

variantti A......................................................... 	 9	 10,-
644	 Saksa 1/1/X/P7 X13956361787 Dui P007 B6,  

variantti A......................................................... 	 9	 14,-
645	 Kreikka 1/1/Y/N1 Y01804892905 Dui N001 B3	 9	 22,-
	 10 €
646	 Suomi 2/1/L/D1 L09528533474 Dui D001 A4. 	 9	 16,-
647	 Irlanti	2/1/T/K3 T22065785619 Dui K003 H5,  

laskurin jälki..................................................... 	 9	 18,-
648	 Irlanti	2/2/T/K5 T25823091075 Tri K005 C5,  

hentoja painaumia........................................... 	 9	 18,-
649	 Saksa 2/2/X/R18 X44610069908 Tri R018 H3.	 9	 15,-
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650	 Saksa 2/2/X/E3 X65040719249 Tri E003 G5.. 	 9	 15,-
651	 Portugali 2/2/M/U3 M21074726065 Tri U003 B6	 9	 15,-
652	 Hollanti 2/1/P/G1 P00551551834 Dui G001 C5	 9	 35,-
653	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512259762 Dui G009 E4	 9	 35,-
654	 Hollanti 2/2/P/P15 P03329662726 Tri P015 F1,  

sil., erittäin harvinainen laatta!..................... 	 5	 250,-
655	 Itävalta 2/2/N/F12 N18217807887 Tri F012 H1	 9	 18,-
656	 Itävalta 2/2/N/F14 N61226790519 Tri F014 A6	 9	 18,-
657	 Kreikka 2/1/Y/N1 Y00420281749 Dui N001 G1	 9	 22,-
658	 Kreikka 2/2/Y/N24 Y55411633945 Tri N024 G5,  

2 pvtahraa....................................................... 	 9	 15,-
659	 Kreikka 2/3/Y/N37 Y24288562486 Dra N037 C5,  

Kreikan ainoa mallin 2002 10€ Draghin allek..	 9	 18,-
	 20 €
660	 Suomi 3/2/L/P11 L24811322414 Tri P011 H1.. 	 9	 28,-
661	 Suomi 3/2/L/E3 L25892601701 Tri E003 D3... 	 9	 28,-
662	 Suomi 3/2/L/E6 L30739891676 Tri E006 E1... 	 9	 28,-
663	 Suomi 3/2/L/G5 L26534475563 Tri G005 I5.... 	 9	 28,-
664	 Suomi 3/2/L/G14 L34743645149 Tri G014 A5.	 9	 40,-
665	 Suomi 3/3/L/G31 L35575292246 Dra G031 G6	 9	 40,-
666	 Suomi 3/3/L/R23 L40110640592 Dra R023 F1,  

harvinaisempi laatta tässä kunnossa!......... 	 8	 90,-
667	 Suomi 3/3/L/R26 L42740627936 Dra R026 F1	 9	 35,-
668	 Slovakia 3/3/E/R28 E05840750838 Dra R028 G1	 8	 25,-
669	 Kypros 3/2/G/G8 G00175126582 Tri G008 G6	 9	 30,-
670	 Kypros 3/3/G/R27 G03024300268 Dra R027 G5	 9	 30,-
671	 Belgia 3/1/Z/T1 Z40903019559 Dui T001 A1,  

harvinainen laatta!......................................... 	 4	 40,-
672	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y00025386094 Dui N001 C3	 9	 45,-
673	 Italia	 3/2/S/J14 S18319626979 Tri J014 E4... 	 9	 28,-
674	 Ranska 3/1/U/L14 U25458072224 Dui L014 D4, 

hologramminauhassa leikkausvirhe........... 	 4	 150,-
675	 Saksa 3/1/X/P8 X08922037817 Dui P008 I4.. 	 9	 30,-
	 50 €
676	 Suomi 4/1/L/H5 L20432010416 Dui H005 A4,  

eritt. harv. laatta ja kunto, vain 23 tunnetaan! 	 6	 1000,-
677	 Suomi 4/1/L/H6 L20621442794 Dui H006 D3. 	 9	 70,-
678	 Suomi 4/1/L/H7 L21421081517 Dui H007 D3,  

hyvin harv. laatta, vain 47 tunnetaan!.......... 	 4	 400,-
679	 Suomi 4/3/L/R47 L31142454665 Dra R047 H3,  

harvinainen laatta............................................ 	 5	 200,-
680	 Suomi 4/3/L/R48 L30501611276 Dra R048 H2	 9	 80,-
681	 Eesti 4/3/D/R49 D00030176023 Dra R049 A1,  

harvinaisempi laatta!....................................... 	 6	 80,-
682	 Eesti	  4/3/D/R51 D00012847216 Dra R051 D4	 9	 75,-
683	 Kypros 4/3/G/R49 G00252819046 Dra R049 D4,  

painaumia, ei taitteita. Harvinainen laatta ja kunto!	 9	 150,-
684	 Malta	4/3/F/R51 F00052959476 Dra R051 E4,  

erittäin harvinainen maakirjain!................... 	 4	 75,-
685	 Slovakia 4/3/E/R51 E02172944361 Dra R051  

E4, harvinainen laatta ja kunto!....................... 	 9	 150,-
686	 Saksa 4/3/X/E2 X89099271821 Dra E002 H5.	 9	 70,-
687	 Kreikka 4/1/Y/G13 Y00023518774 Dui G013 B2,  

erittäin harvinainen laatta, 5mm rep............ 	 4	 85,-
688	 Kreikka 4/1/Y/G14 Y00306918334 Dui G014 B2,  

harvinainen laatta!........................................... 	 6	 75,-
	 100 €
689	 Suomi 5/2/L/H1 L22718085413 Tri H001 B3... 	 4	 125,-
690	 Suomi 5/2/L/H1 L22312352021 Tri H001 D2.. 	 9	 275,-
691	 Itävalta 5/2/N/F2 N27043802742 Tri F002 G2.	 9	 150,-
692	 Itävalta 5/3/N/F6 N56139726666 Dra F006 F5	 9	 120,-
693	 Irlanti 5/1/T/K1 T50072986419 Dui K001 A3... 	 9	 170,-
694	 Kreikka 5/1/Y/G6 Y00201541465 Dui G006 A3,  

ei taitteita, painaumia, jo alunperin paperivikaa?  
Harvinainen!................................................... 	 8	 280,-

695	 Kreikka 5/1/Y/P5 Y00000817093 Dui P005 E4, 2 
nurkkataitetta, laskurin jälki. Harvinainen!. 	 6	 240,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-17
	 5 € malli 2013
696	 Espanja 1/3/V9 VB3023629237 Dra V009 A3,  

harvinaisempi laatta........................................ 	 9	 18,-

697	 Irlanti	1/3/T1 TC1410931298 Dra T001 I3...... 	 9	 10,-
698	 Irlanti	1/3/T2 TC0419259827 Dra T002 I5...... 	 9	 12,-
	 10 € malli 2014
699	 Espanja 2/3/V6 VA6389841557 Dra V006 C1.	 9	 20,-
700	 Ranska 2/3/E6 EB2546478612 Dra E006 B3. 	 9	 16,-
701	 Itävalta 2/3/N2 NA4201160896 Dra N002 B4.. 	 9	 18,-
702	 Itävalta 2/3/N15 NB4424283693 Dra N015 D4	 9	 18,-
703	 Irlanti	2/3/T4 TA1996791169 Dra T004 H5...... 	 9	 16,-
704	 Kreikka 2/3/Y2 YA1762386713 Dra Y002 E3.. 	 9	 16,-
705	 Kreikka 2/3/Y3 YA1906914626 Dra Y003 H6.. 	 9	 18,-
706	 Kreikka 2/3/Y5 YA2705448869 Dra Y005 I4... 	 9	 18,-
707	 Kreikka 2/3/Y6 YA3420816659 Dra Y006 E4.. 	 9	 18,-
	 20 € malli 2015
708	 Itävalta 3/3/N1 NZ1600861404 Dra N001 G3. 	 4	 24,-
709	 Italia	 3/3/S4 SA4041513248 Dra S004 D6.... 	 9	 30,-
710	 Espanja 3/3/V1 VA0026036894 Dra V001 F4. 	 9	 30,-
711	 Espanja 3/3/V3 VH0055309783 Dra V003 H5.	 9	 40,-
712	 Saksa 3/3/W1 WA1108350586 Dra W001 A4,  

pintaeloa.......................................................... 	 7	 25,-
	 50 € malli 2017
713	 Belgia 4/3/Z2 ZB4182423216 Dra Z002 B1, pv tahra	 9	 65,-
714	 Belgia 4/3/Z4 ZC3107056892 Dra Z004 B2 ... 	 9	 65,-
715	 Belgia 4/3/Z7 ZC3109782434 Dra Z007 B2 ... 	 9	 65,-
716	 Hollanti 4/3/P4 PB3327177418 DRA P004 E2,  

laskurin painauma........................................... 	 9	 65,-
717	 Espanja 4/3/V8 VA8764809113 Dra V008 A1. 	 9	 65,-
718	 Ranska 4/3/E1 EA0092605168 Dra E001 C3. 	 9	 65,-
719	 Ranska 4/3/E4 EA2426876686 Dra E004 B5. 	 9	 65,-
720	 Ranska 4/3/E6 EB1918752417 Dra E006 H4. 	 9	 65,-
721	 Ranska 4/3/E7 EB2294488521 Dra E007 C5. 	 9	 65,-
722	 Ranska 4/3/E9 EB5109028677 Dra E009 F5.. 	 9	 65,-
723	 Ranska 4/3/E10 EB5365874916 Dra E010 B1	 9	 65,-
724	 Ranska 4/3/U4 UC5052225331 Dra U004 B4,  

laskurin painauma ja painomustetahra............ 	 8	 65,-
725	 Ranska 4/3/U10 UC4217773222 Dra U010 A4,  

painauma......................................................... 	 8	 58,-
726	 Saksa 4/3/R5 RB0447483173 Dra R005 D1... 	 9	 65,-
727	 Saksa 4/3/W7 WA6848190514 Dra W007 A3,  

painaumia, ei taitteita...................................... 	 8	 60,-

SETELIT, MUU MAAILMA
728	 Unkari (2) 1919,-20 P#25, 60 10 marek 1919,  

repä, reikiä; 10 korona 1920............................ 	 2, 8	 5,-
729	 Israel 20 ns (2) 1998 P#59 New shequelim 2 kpl	 4	 5,-
730	 Italia 100 l (4) 1977 Paikallisetelit / maksulomakkeet:  

Sisilia, Novara, Varesino, Milano..................... 	 4	 5,-
731	 Itävalta 100 k 1922 P#77................................. 	 8	 4,-
732	 Skotlanti 1 p 1982 P#34 Pehmeä, tahroja....... 	 3	 5,-
733	 Venäjä 10 r (16) 1909 P#11 Kaikki Shipov...... 	 4-8	 5,-
734	 NL 50 r 1923 P#167a-b Yksipuoliset etusivu Pick 167b 

(tyhjällä puolella sormenjälki) ja takasivu Pick 167a  
(pieni painauma), OBRAZETS-perforointi... 	 8	 285,-

735	 NL 100 r 1923 P#168a-b Yksipuoliset etusivu Pick  
168b (reunapainauma ja pieni nurkkataite) ja takasivu  
Pick 168a (painauma ja nurkkataite),  
OBRAZETS-perforointi................................. 	 8	 285,-

736	 Vietnam (2) 2007 P#119-120 Polymeerisetelit.	 9, 5	 5,-
	 Erät
737	 Eesti, Ruotsi 1919-63 (3) Eesti 1mk 1919,  

25mk-22; Ruotsi 5kr-63................................... 	 3-4	 5,-
738	 Eurooppa 1919-75 (8) Eesti 1mk-19; Italia 1000l ND;  

Turkki 100l(2), 500l-70; Unkari 10f-69(2),-20f-75	 3-6	 10,-
739	 Israel, Belgia, Serbia 1941-84 (5) Israel 100l 1968  

(prep); 5000s-84 (tahroja kmjä); Belgia 5 ja 10f-43  
(prepä); Serbia 500d-41 (eprepä, tahroja)....... 	 3-4	 25,-

740	 Kreikka 1932-41 (6) 5d 1941; 20d-40; 50d-39;  
1000d-39(kl7), -41; 5000d-32 (kl3).  
Ehjiä, osassa tahroja....................................... 	 3-6	 30,-

741	 Liettua / Saksa 1916 (4) Dahlerkasseinchein 20,  
50 kop, 1 rupla (2)........................................... 	 3-6	 5,-

742	 Ranska, Hollanti, Belgia 1966-79 (3) Belgia 50f 1966;  
Hollanti 25g-71; Ranska 50f-79 (niitinreiät)..... 	 3-4	 5,-
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743	 Ruotsi, Norja 1921-78 (8)  Ruotsi 1kr 1921;  
5kr-61(2),-78. Norja 10kr 1951(3); 50kr-69..... 	 2-8	 10,-

744	 Romania, Bulgaria 1966-2001 (7) Romania:  
10l 1966; 500l-92; 10 000l 2000 (polymeeri);  
50 000l 1996; 100 000l 2001 (polymeeri).  
Bulgaria: 500l 1993; 2000l-96 (prep)............... 	 4-8	 25,-

745	 Ruotsi, Liettua 1935-93 (5) Ruotsi 10k 1935;  
50k-67 (repä); 100k-57,-68 (prepä). Liettua 20l-93	 3-5	 35,-

746	 Sveitsi 1978-79 (4) 10f 1979 Euler(kl 7); 20f-78(3,  
kaikki kl3) Saussure........................................ 	 7, 3	 20,-

747	 Saksa 1914-18 (5) Dahlerkasseinchein ½mk  
1918(2); 1mk-18; 2mk-14; 5mk-17.................. 	 2-8	 5,-

748	 Saksa 1914-23 (17) 2mk 1914,-20; 20mk-18;  
100mk-20,-22; 1000mk-22(2 eril.); 5000mk-22(2);  
10 000mk-22; 20 000mk-23; 50 000mk-22;  
200 000mk-23; 10 milj.mk-23; 50 milj.mk-23;  
100 milj.mk-23; 500 milj.mk-23........................ 	 3-6	 5,-

749	 Saksa 1904-49 (22) 1mk 1920,-37; 2mk-14,-20;  
5mk-04,-17(4); 10mk-20(2),-49; 25mk-18;  
50mk-14,-19(2),-48(repale); 100mk-20;  
1000mk-22(2),100 000mk-23; 2 milj. mk-23.... 	 0-7	 10,-

750	 Venäjä 1898-1909 (3) 1r 1898 Timashev;  
3r 1905 Konshin; 5r 1909 Konshin.................. 	 3-5	 5,-

751	 Venäjä/NL 1898-1995 (13) 1r 1898, 1961(2);  
3r 1938,-61; 5+10r-09; 1000r-93,-95(2);  
5000+10 000+50 000r-95. Osin viallisia.......... 	 3-7	 5,-

752	 Venäjä/NL 1898-1919 (35) 1,2,3(3),10 ja 50k ND;  
1r 1898(3),-61; 3r 1905(4),-34, ND; 5r-09(9);  
10r-09,-18; 250r-18(2),-19; 500r-18,-19;  
1000r-19; 10 000r-19....................................... 	 2-6	 15,-

753	 Venäjä/NL 1898-1938 (29) 1(3), 5, 20, 50(2)k ND;  
15+20k postimerkkirahat, 1r 1898, 1934,-37(2), 
-38; 3r-05,-34,-37(2),-38; 5r-37,-38(3); 10r-09;  
250r-17; 500+1000r-18; 1000r-17; 10 000r-19.	 2-7	 5,-

754	 Eri maita 1919-52 (9) NL/Venäjä 1r 1938,  
5r -34,-38(2), 1000r-19; Paraguay 1 guarani -52;  
Saksa 1000mk -22(poikki), 50 000 ja 100 000 -23	 1-4	 5,-

755	 Eri maita 1951-2008 (10) Bulgaria 100l 1951;  
Kreikka 50+100d-78; Kypros 1p 1997-98(4),  
10p-97; Romania 10l-66; Zimbabwe 100 triljoonaa  
dollaria 2008 (unc). Osassa vikoja.................. 	 3-9	 5,-

756	 Eri maita 1906-2007 (11) Costa Rica 5c 1991;  
Latvia 1,2,5 ja 10r 1992; Romania 1000l 1998,  
2000l 1999 (polymeeri): Saksa 50mk 1906;  
Surinam 5g 2000, 20g 1985; Venezuela 2b 2007.  
Muut pakkatavaraa, Saksa kl3........................ 	 3, 8-9	 10,-

757	 Eri maita 1898-2012 (19) Saksa: 50pf ND,  
1mk ND, 1mk 1937, 2(2) ja 5(2) mk ND,  
10mk -29, 20mk ND, 1 milj.mk-23. Venäjä/NL:  
5 ja 20k ND, 1r 1898(2), 3r 1909, 25r-61.  
Kiina/Shanghai 10c-30. Kirgisia 1s ND.  
Nepal 10r 2012. Monissa vikoja...................... 	 1-7	 5,-

758	 Kansio koko maailma 1898-1995 (40) Siisti Leuchturmin 
kansio, jossa 10 osin 2-puolista setelisivua. Sivuilla  
huonokuntoisia seteleitä: Suomi 25p 1918; 1mk-63(3);  
10mk-86(3); 20mk-45 LB; 100mk-55,-57; USA 1d-95;  
Unkari 10f-62; Kiina 1y(2); Hong-Kong 1c; Liettua  
100 rubli 1919 (palasina); Israel 1-58; Saksa 1,  
2mk ND, 2mk-14, 5mk-14,-42, Venäjä/NL 1,2(2),3(2), 
5(2) ja 50k ND, 1r 1898(2), 5r-38, 250r 1917(5);  
1000r-19; 100 000r-21..................................... 	 1-9	 10,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET, SEKIT JA VAIHTOMERKIT
759	 2mk	 1918 (2) Tampereen Punainen Kaarti,  

	 pienempi malli 63x31mm. Violetit “Tampereen  
	 Punasen Kaartin Johtokunta” -leimat.  
	 Harvinainen hammastettu pari!.......... 	 5	 40,-

760	 2mk	 1918 (4) Tampereen Punainen Kaarti,  
	 isompi malli 63x36mm. Violetit “Tampereen  
	 Punasen Kaartin Johtokunta” -leimat. Harvinainen  
	 hammastettu nelilö! Oikean puolen pari osin  
	 vaakahammasteesta irti...................... 	 5	 60,-

761	 5 p - 3 mk (4) Vaihtomerkit Hirsijärven yhteisosto 5p;  
	 Tähkä 50p, 1 ja 3mk.............................. 	 7-9	 5,-

762	 25 p	 Vaihtomerkki Osuusliike Turva R.L. Ii,  
	 reikiä, repä............................................. 	 2	 5,-

763	 50 p	 Vaihtomerkki Oulun Osuuskauppa R.L.,  
	 keskireikä, repä..................................... 	 2	 5,-

764	 Hätäsetelit 1918-20 (6) 1918: 50pf+1mk Erbach.  
1920: 25pf (2, toinen rikki kl2) Gorbach. 1920:  
75pf Stedesand, 1mk Holnis........................... 	 2, 8-9	 5,-

765	 Hätäsetelit 1920 (10) Detmold. 50 pfennig,  
10 eril., alkuperäisessä aikalaiskirjekuoressa. 	 7-9	 5,-

766	 Hätäsetelit 1921 (7) Altona. 25pf (3, 2 eril.);  
50pf (2 eril.), 75pf(2 eril.)................................. 	 8-9	 5,-

767	 Hätäsetelit 1921 (8) Bad Honnef am Rhein.  
50pf (4 eril.), 99pf(4 eril.), alkuperäisessä 
aikalaiskirjekuoressa....................................... 	 8-9	 5,-

768	 Hätäsetelit 1921 (4) Helmsted, Red Cross  
50pf. 1, 1½ ja 2 mk, täysi sarja........................ 	 8-9	 5,-

769	 Hätäsetelit 1921 (10) Merseburg. 5pf, 10pf, 20pf,  
25pf, 50pf (6 eril.), alkuperäisessä  
aikalaiskuoressa.............................................. 	 7-9	 5,-

770	 Hätäsetelit 1921 (5) Neugraben-Hansbruch.  
40pf (2 samanlaista), 60pf, 75pf, 100pf........... 	 8-9	 5,-

771	 Hätäsetelit 1921 (12) Pader Born. Ruskea sarja:  
25pf (3, 2 eril.), 75pf(2 eril.), 2mk. Musta sarja:  
25pf, 50pf, 75pf(2 eril.), 1mk, 2mk................... 	 8-9	 5,-

772	 Hätäsetelit 1921 (5) Schalkeau. 50 pf (5 eril.). 	 8-9	 5,-
773	 Hätäsetelit 1921 (7) Stützerbach. 50pf (5 eril.),  

75pf (2 eril.)..................................................... 	 7-9	 5,-
774	 Hätäsetelit 1922 (9) Güstrow. 50pf (3 eril.),  

75pf (3 eril.), 100pf (3 eril., yhdessä pieni puutos), 
alkuperäisessä aikalaiskirjekuoressa.............. 	 8-9	 5,-

775	 Hätäsetelit 1923 (8) Deutsche Amerika Woche.  
25pf, 50pf, 75pf, 100pf (kaikkia 2 eril.)............ 	 8	 5,-

776	 Hätäsetelierä ND (19) 20pf(2), 25pf, 50pf(8),  
75pf(2), 1mk(2), 1½mk(2), 2mk(2).  
Erilaisia eri kaupungeista, vuosiluku puuttuu.. 	 7-9	 5,-

777	 Hätäsetelierä 1919-21 (34) Heller-arvoja. 1919:  
10h. 1920: 10h(12), 20h(8), 30h, 50h(10), 75h.  
1921: 20h. Erilaisia eri kaupungeista.............. 	 7-9	 10,-

778	 Hätäsetelierä 1921 (37) 10pf(3), 20pf, 25pf 
(8, yksi huono), 50pf(25). Erilaisia eri  
kaupungeista................................................... 	 3, 8-9	 10,-

779	 Hätäsetelierä 1921 (19) 75pf(10), 1mk(6), 2mk(3).  
Erilaisia eri kaupungeista................................ 	 8-9	 5,-

780	 Hätäsetelierä 1922 (33) 10pf(10), 25pf(9),  
50pf(11), 1mk(2), 5mk. Erilaisia eri kaupungeista	 7-9	 10,-

781	 Sekki 5 mk 1918 Kansallis Osake Pankki Helsinki,  
leimat Vaasa, allekirjoituksia. Isoja repeämiä.. 	 2	 5,-

782	 Sekki 10mk, Valtion yleisostokortti 1918, 1953	 Sekki:  
Suomen Pankki. Repä, preikä, km, mustetahroja. 
Yleisostokortti, repä, reikiä.............................. 	 3, 2	 5,-

783	 Sekki 10 000 mk 1923 Die Deutsche Bank Berlin  
10 000mk. Lunastettu Tampereella Helsingfors  
Aktiebankin konttorissa................................... 	 5	 5,-

784	 Sekit	 19.. (3) Blanco; Helsingin SP 25mk 19..;  
Suomen Pankki 5 FIM 50698, kantaosa irrallaan,  
pieni nurkkapuutos.......................................... 	 7-9	 5,-

POLETIT
785	 Poletti 50 p 1918 EEK (Espoon Elintarvikekeskus)	 7	 20,-
786	 Poletti 50 p Fe, yksipuolinen: 50 Penniä 0,85.  

Erikoinen!........................................................ 	 7	 5,-
787	 Poletit (2) Torkkelin liikenne OY, Viipuri........... 	 5	 5,-
788	 Poletit (2) Al, R.H.S.Y 25, toisessa ijä............. 	 4, 6	 5,-
789	 Poletit (2) 1800-luku? Br, nimettömät poletit  

2 ja 10 arvoin, 2-puoliset, helmireunus............ 	 7	 10,-
790	 Poletit (3) Posti- ja lennätinlaitos 1mk (805);  

samankokoinen Br-aihio; A.B.  
PH.U.Strenberg & Cos 5................................. 	 5-6	 5,-

791	 Poletit (3) 1918-46 25p EEK; Omnibus 1932  
Tampere 1; Suomen Tivoli 1946...................... 	 4-7	 5,-
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792	 Poletit (6) 1938-46 Tivoli Huvi-Messut;  
Suomen Tivoli 1938(2),-46(3), osassa likaa/hom	 2-6	 5,-

793	 Linnanmäki (14) 10:- Pöllopoletti, 13 kirkasta ja  
1 pronssinen reikäpoletti................................. 	 5-8	 5,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT
794	 Suomen markan historia -sarja 2001 (18) Ag,  

Proof 291,3g/925. Täydellinen 18 kpl sarja markka- ja 
penniaiheisia osin kullattuja hopeamitaleja. Puhdasta 
hopeaa 269g. Kapselit, puulaatikko, n:o 982, kirjanen, 
puuvillahanskat, Monetan omistustodistus...... 	 10	 100,-

795	 Muistolyönnit 2001 (6) Ag, Proof 64,2g/925.  
Hopeamitalit: 10mk 1878(kullattu), 2mk 1908,  
1mk-48, 5mk-52, 20mk-52, 100mk-56.  
Kapselit, kirjanen, tod...................................... 	 10	 20,-

796	 Esieuro 10€ Ag, Proof. Åland, kotelo, kapseli, tod	 10	 10,-
797	 Esieurot 1996-98 (5) Ag, Proof, 122,4g/925.  

10€ 1996 Olavinlinna, -98 Nagano/Riekko, -98  
Nagano/Mäkihyppy; 20 ecu 1996 Hansa,  
20€ 1997 Hämeenlinna. Kapselit, tod............. 	 10	 30,-

798	 Rokka Ag, Proof. Tuntematon-sarjaa, kapseli. 	 10	 10,-
799	 Nuoren Keskustan Liitto Ag, patinaa............... 	 8	 10,-
800	 Cor pro corde 1978 Br, 70mm.  

T. Sakki / Kultateollisuus.................................. 	 9	 5,-
801	 Mitalit	1986-91 (3) Br, Vasaloppet-86 40mm;  

Bilnäsin Ruukki 350v 60mm (Sporrong); värillinen  
metallinen merkki, jossa Suomileijona ja  
Pohjois Pohjanmaan vaakuna, takana  
taitettavat kiinikkeet......................................... 	 8-9	 5,-

802	 Mitalit	(3) Pyhä Yrjö ripustuslenkki, prv; Romania 
Expozitiunea 1906, reikä; Hämeen urheilujuhla  
14.6.1903 ripustuslenkki.................................. 	 3-5	 5,-

803	 SP-mitalit 1959-62 (8) SP-viikko Tampere 1959  
Snellman,-60 Ståhlberg(2),-61 Sibelius; -61 PSP(2); 
Stockmann -62(2)............................................ 	 7-9	 5,-

804	 SP-mitalit 1960-66 (13) SP-viikko -60 Ståhlberg(2),  
-61 Relander, Porin SP-rumpalipoika, -62 Svinhuvud(2), 
-63 Kallio(2), -64 Ryti, -65 Mannerheim(2), toinen  
Turun Suom. SP:n kotelossa, -66 Paasikivi (2)	 7-9	 5,-

805	 Laivaston merkkejä (8) Erilaisia laivaston  
kangasmerkkejä, osassa emalikoristelu (7);  
RUKn ruuvimerkki........................................... 	 7-9	 5,-

806	 Pinssejä ym. (8) 1900-2000-luvut Kaupunkipinssit  
“125” (2), Tallin S.Grid (vanhempi); Eurovision Helsinki  
2007; Olympia Helsinki 1952-2002; rengasaihe;  
kukka rintaneula; kaulakorun riipus................. 	 7-9	 5,-

807	 Rintaneula Antiikin aihe, neulakiinnitys rikki.... 	 6	 5,-
808	 CCCP (7) Kunniamerkkejä nauhalla (5, 4 erilaista),  

teksteissä vuosilukuja 1918-85; ruuvimerkki, josta  
ruuvi puuttuu; sirppi ja vasara -aiheinen merkki,  
jossa kaiverrus 5804616 ja kyrillistä tekstiä.... 	 7-9	 10,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
809	 Suomi, Itsenäistyminen 1917 Monetan sarja  

Puulaatikossa, kirjanen, tod. Suomi: 1p 1924;  
5p 1866, 1888; 25p 1916,-17 II; 50p 1917 I+II;  
1mk 1915,-21,-22; 10mk 1967 ja seteli 1mk 1916.  
Venäjä: 20kop 1913 ja Au 5rpl 1898 (kl 7)..... 	 3-9	 200,-

810	 Suomikansio 1866-1917 (80) 1p Cu 1891,  
-92(3),-98, 1900(2),-01,-02,-03(iso+pieni3),-06,-07, 
-09(4),-11(5),-12(4),-14(4),-15(2),-16; 5p Cu 1866,- 
73(2), 1907,-08(3),-11,-12(2),-13(2),-15(2),-16(4), 
-17 II; 10p Cu 1915; 25p Ag 1901,-07,-08,-09(3), 
-13,-15,-16(5),-17 I(2),-17 II; 50p Ag 1872,-92,  
1914,-15,-16(5),-17 II(2). Osassa hpja ja 
pieniä vikoja, kansiolehdillä............................. 	 2-8	 40,-

811	 Suomikansio 1 p - 50 mk 1918-62 (308)  
Siisti kansio kolikkotaskuilla. 1p 1921-24(5);  
5p 1918-43(38); 10p 1919-45(50); 25p 1921-45(41);  
50p 1921-47(31); 1mk 1921-62(82); 5mk 1930-62(50);  
10mk 1930-62(6); 20mk 1935-61(3); 50mk 1952,-53.  
Kolikot ovat pääosin peruskuntoisia,  
paljon eri vuosia.............................................. 	 3-8	 25,-

812	 Suomikansio 1 p - 10 mk 1963-2000 (135)  
Siisti kansio kolikkotaskuilla: 1p 1963-79(23);  
5p 1963-87(25); 10p 1967-2000(30); 20p 1967-1987(18);  
50p 1967-98(8); 1mk 1969-98(26); 5mk 1972-94(14);  
10mk 1996. Peruskuntoisia............................. 	 4-9	 15,-

813	 Suomikansio 1 p - 10 mk 1963-2000 (209)  
Siisti kansio kolikkotaskuilla: 1p 1963-79(18);  
5p 1963-88(27); 10p 1963-2000(36); 20p 1963-1989(29);  
50p 1963-98(37); 1mk 1969-98(30); 5mk  
1972-98(27); 10mk 1993-98(6). Suurin osa  
eri vuosia, isot nimellisarvot hyväkuntoisia...... 	 4-9	 25,-

814	 Kansio eurosenttejä 1 - 5 s 1999-2006 (71)  
Suomi 1s 1999, 2000,-01,-02,-03,-04,-06; 2s  
2000,-01,-02,-03,-06; 5s 2000,-01,-02. Lisäksi 1-5s  
Saksa(18), Espanja(11), Italia(5), Hollanti(5),  
Ranska(4), Espanja(4), Kreikka(4), Itävalta(3),  
Irlanti(1), Belgia(1). Monissa likaa / hom......... 	 5-9	 10,-

815	 Kansio koko maailma 1900-luku (90) Siistissä  
kansiossa kolikkotaskuissa entistä Eurooppaa  
ja joitakin Amerikan ja Arabimaiden rahoja...... 	 3-9	 5,-

816	 Koko maailma 500g 1800-1900-luvut  
Eri Euroopan maita + USA.............................. 	 2-6	 5,-

KIRJALLISUUS
817	 World Coins 2001-2011 Cuhaj ym. 6. painos.. 	 9	 10,-
818	 4 luetteloa + lompakko Suomen Rahat ja  

Varianttikuvasto n:o 2 1982 (Erkki Borg);  
Suomen Metallirahat 1974-75 (Holmasto);  
Suomen setelit 1971 (Holmasto); Myntboken  
1978; suuri 19x12,5cm nahkalompakko ......... 	 6-7	 10,-

819	 Talvio Tuukka 1994 Tutkijoita, keräilijöitä ja lahjoittajia. 
Suomalaisia numismaatikkoja 1700-1917. SNYn julkaisuja. 
Kansipapaerissa teipin jälki, muuten virheetön	 9	 5,-

820	 Talvio Tuukka 2004 Rahojen parissa,  
SNY 1914-2004............................................... 	 10	 10,-

821	 Hackl & Klose 2011 Kauko Räsänen, Neue Wege  
in der Medaillenkunst. KR:n tuotanto, kattavasti  
värikuvia, saksankielinen 262 sivua. Staatliche 
Münzsammlung München............................... 	 10	 25,-

822	 Rylov & Sobolin Russian Coins 1894-2004  
Kuvitettu (mv) venäjänkielinen luettelo............ 	 8	 10,-

823	 Spassky I & Shchukina E 1974 Medals and Coins of  
the age of Peter the Great. From the Hermitage collection,  
Aurora Publishing. Englanti/Venäjä, mv ja värikuvitus.  
Kannessa nurkissa nuhrua, muuten siisti........ 	 8	 20,-

MUU KERÄILY
824	 Erä (5) 1900 l:n alkupuoli Vanhoja karamelli- ja  

filmilaatikoita, joiden sisälle askarreltu rahalokerikkoja.  
Fazer Valittuja Paloja (kirjamalli), Öflund & Petterson,  
Sidi-Papier (2 eril.), Satrap. Osassa km/osoitetarra.	 4-5	 5,-

825	 Vanha pankki ja rahaa Peltinen pankki, jossa  
avaimellinen lukko, kourallinen 1p-10mk Suomikolikoita  
1963->, lisäksi muutamia vanhempia Suomi- ja  
muun maailman rahoja sekä PSP-mitali......... 	 3-8	 5,-

826	 Leuchtturm-salkku Alumiinisalkku, jossa  
6 kolikkolevyä, lukko, avaimet......................... 	 9	 10,-

827	 Oulu-aihe Juliste (3) Karamellitehdas Kolmio,  
Oulujoki, kaikissa puutos vas. Reunassa ja repä	 3	 30,-

828	 Oulu-aihe Paperipussi Suomen Makeis Osakeyhtiö  
Oulu (Punainen Risti)...................................... 	 7	 10,-

PATSASHANKE (tuotto lyhentämättömänä 
Timo Ruotsalaisen Suomileijona-hankkeeseen)
829	 Suomierä 1865-1917 (51) 1p Cu 1893,-95,-98,  

1900,-11(2),-12,-15(2),-16,-17. 5p Cu 1901(2),-05(2), 
-06,-08,-15(2),-16(3),-17 II(2); 10p Cu 1865,-97, 1900, 
-14,-15(3),-16(3),-17 I,-17 II(3); 25p Ag 1897(2), 1910, 
-15(2),-16(2),-17 II; 50p Ag 1890, 1911,-17 II.. 	 2-8	 25,-

830	 Suomierä 1919-61 (580g) 1p-10mk rahauudistusta  
ennen + jokunen 1963 jälkeinen kolikko.......... 	 3-9	 5,-

831	 2€ rulla 2014 Jansson kr/kr............................. 	 9	 50,-
832	 2€ rulla 2015 Sibelius kr/kr............................. 	 9	 50,-


